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MAXIMA #; 4 §f 4

&
_|_

X

Tfactor( #ciE ), 454 & 7 KRFSAfE o

"load (functs) | 45 4 % 77 % 3 B~ function(3: #)

"float( #<iE ) 45 4 A 7Bk i) B

"rat( g ), dph b AT REERK L S

"solve([ ##c¥ s 1[ B 1), 4 £7 K3

"sqrt ( #ciE ) 44 A T EBEF IR -

Texpand ([ E5% Ix [ 58 ) H447ERESN -

"ratsimp ([ B3¢ I x [ B8 Do fédrngEs.

"radean ([ 3% Ix [ 558 D s &7n0 e -

"rootscontract( (sqrt # &)*(sqrt #E)) ; 44 T HF S 5L BE -

"load (fourier_elim) ; 35 4 ¥ 4 {77 #4328 » AL » o

"fourier_elim([ ##¥ s I,[ ¥8 1), £f23 %255

"compare (A #%B %) 454 A7 RA R B FhS e MG
"plot2d ([ A2 LIx, 2] &, * ELly, &) E,5 % E]) ;5 a4 &7 F 3 £

ZHA B¢ X U BANE) BE~ER LA EZRF oy BN ABRANE ] B~ B

& o

5

MAXIMA 11 +4 51 ©
! MAXIMA 12-4 57 ©
! MAXIMA %4 57 o

! MAXIMA 14/% 5% o

a?: MAXIMA ™ a?2 & 7 o

Va : MAXIMA 7 ar(1/2)2 sqrt(a) 7

T

: MAXIMA 12 %pi 4 7 o

! MAXIMA 2 %i % 5+ ° :
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F-% ks

11 %

P.7

AL R RTAESN Y R ex D
(1) 27 =1024

(%11) solve([27x=1024],[x]);

(%ol) | x= log1024
log2

(%12) float(%o01);

(%02) [x=10.0]

(2) 3)'=3"
(%i1) float(solve([(322)"4=3"x],[x]));
(%01) [x=8.0]

=% /Z‘TI‘ - S

(%i2) solve([2*4=x],[x]);

(%02) [x=8]

311 .
3) 5 =3

A=

(%11) solve([(3*11)/(374)=3"x],[x]);

(%01) | x= log 2187
log3

(%i2) float([x=10g(2187)/1og(3)]); @ O8]
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(%02) [x=7.0]

=% /Z‘TI‘ - S

(%i2) solve([11-4=x],[x]);

(%02) [x=7]

¥ Mloat( #cig ), dp 4 A 7RSS 5 P&
% Tsolve([ ®##E L[ %8 1), 44 27 K2 -

EERY PR RT ALY B RdEx i
(1) 3x3* =3
A=

(%1i1) solve([3/x*3/2=375],[x]);

(%ol) | x= log(243)-2log(3)
log3

(%12) float(%o01);

(%02) [x=3.0]

(%12) solve([x+2=51,[x]);

(%02) [x=3]

(%11) float(solve([(3N7)*(5"NT)=x"T],[x]));

(%01)[x=15.0]

08|
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= /Z‘TI‘ - ,'

(%i2) solve([3*5=x],[x]);

(%02) [x=15]

o ()

"'S/Z‘TI‘-— .

(%11) solve([(3/5)NT=37NT/xNT],[X]);

(%01) [x=5.0]

% /Z‘TI‘ - ,'

(%i2) solve([5=x],[x]);

(%02) [x=5]

¥ loat( & ) 4 27425 W 5 &

X Tsolve([ %8B 1,[ %8 1), 4 457 £f2 -

P9

A2 R TS

1) {(2—17}3 x(SI)Z} 37
(%il) (1/27)73%(81)N2)A-3%3A-2:

(%01) 3

2) [Bx(=2)]°x[3+(-5)]"
(%il) (3*(-2))M0*(3+(-5))"-2;
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1
1 =
(%o0l) 7

TERY
(1) {Gjﬁxm} %327
(%11) ((1/4)76*64)N-4*321-3;

(%01) 512

(2) (2)x5°+7x(2-5)"°
(%il) (-2)*570+7%(2-5)"0;

(%01) 5

P.10

L3R acb R RN F e TR
M [(a?) ()]

(%11) ((a™-2)"4*(ar3) 2)1-5;

(%01) a"

2) [a2 ‘(b3)—5]—4 -[cfZ ‘szﬁ
(%11) (a"2*(bN3)N-5)N-4*(aN-2*bN2)N-6;

(%01) a*b*®

EERY S Rasbd BN R T AL
(1) [ax ‘(a3)72 ‘(a72)4]3 % a*!
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(%i1) (a"8*(a"3)"-2%(aN-2) )N3*ar4 ] ;

(%o01) a”

2) @ b*)" @by a7

(%i1) (a"3*bN-2)N-4%(ar-1#bA3) 2% aN5 # (b6 Y -2;

2

(%ol) 2
a

P.13
1 2 1

GIRE 4 ¢ FE R 125342435 -8 HIE -

(%6i1)1257(-1/3)4+243A(2/5)-87(1/3);
(%ol) ?

4 2

3
M RY L EER 81443251250 fhiE

(%11) 817(-3/4)+327(4/5)-125"(2/3);

242
%01) ——=
( 00 ) 27

P.14
GIAES R T1T § Tdch B e > R A & S i
(1)3/32 +4/81 + 3\/%
(%6i1)327(1/5)+81A(1/4)+(8/27)N1/3):
(%ol) %7

()45 x2320x32 x4/5

(%11) radcan(sqrt(5)*(2*207(1/3))*(27(1/3))*(5(1/6)));
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(%01) 20

LERY A g B oondpdicE > KT E S aE

Y108,
(I)W-F\/@
(%11) ((1087(1/3)) (167(1/6)))+(6257(1/4));
(%o01) 8
()35 +3/25 + 240

1-3/5
(%i1) radcan((5™(1/3))+ (257 (1/3))+((2*407N(1/3))/(1-5°(1/3))));
(%o01) -5
BAT 61 x>0 xiaxo3 o AT AL X eniE
(1) x+x!

3

(2) x2+x

3
2

AR A5k ¢ * Maxima f348%

P.15
1

1
MERY X x>0 B +xd=50 FRT A E N E

2 2
(1) x3+x3
2) x+x"

X AR A2k 2 * Maxima 2485
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TR ST TR
()32 # (32’

(%11) compare (3.2°(1/2), 3.27(2/3)) ;

rat: replaced -0.3826797112761 by -4030/10531 = -0.3826797075301
(%001) <

(2)(027 # 02

(%11) compare (0.27(1/2), 0.27(2/3)) ;

rat: replaced 0.10521840616462 by 990/9409 = 0.10521840790732
(%001) >

% Tcompare (A #8,B ¥8) , 54 A7 R A ¥~ B RS Bie LMo

P.17

AR T L e ]
(M) @74

(%11) compare ((2*(-2))*(-5), 47) ;
(%01) <

(%i2) compare (477,(1/8)7-4) ;

(%02) >

(%13) compare ((2*(-2))*(-5),(1/8)*-4) ;

(%03) <
DR SRS R %)“ > 277

(2) (0.3)* ~ (0.027)7 ~ (?)5

(%11) compare (0.37(-4),(0.027) (-2)) ;

@ 98]
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rat: replaced -1248.2853223594 by -450631/361 = -1248.28531855956
(%001) <

(%i2) compare ( (0.027)(-2),(10/3)75) ;

rat: replaced 960.2194787379974 by 700000/729 = 960.2194787379973
(%02) >

(%13) compare (0.37(-4),(10/3)"5) ;

rat: replaced -288.065843621399 by -70000/243 = -288.065843621399
(%03) <

AREE 3L R 007 > () > 03

% Tcompare (A $ 8B $8) , 14 47V A B8 B R&A K+ F Mo

P.18

BIRE 8 ¢ R K33 (3 ehiE

(%11) radcan(3"(sqrt(2)+1)/ sqrt(3)*( 2*sqrt(2)-2));
(%01)9

% Mradean ([ X538 Ix [ E& Dot a7 gEsS-

P.19
FERY B REE)() hig

(%i1) radcan( sqri(SYM2* sqrt(3)-1)/ 57 sqrt(3)+1));
(%01) 53%

¥ Mradean ([ E5% Ix[ B8 D)o HhédaitggsS

GIAL9 I W x, ye R » 37572252 15 =125 » 22k 2-32 @
Xy
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XAE A 2% * Maxima 248X

MERY P %a,be R (1728 =1000 » (0.01728)" =100 » 3 1\3—%7;1’;5_

XA A2 % * Maxima 248 %

P21 ¥ 47 1-1

@ 08|
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LA $#eahatie 70O 4 aiiiis 37X

() @-B3)°=1
64 5 256 %
— @ =D

. (3) 32)( _372)( — (3)( +3fx)(3x _37)()

sy L
_ 4) (0.1 >100

(5 #%a>12xeR’Pla">x

XA X J7 2% * Maxima 248 35K

2B RT A 2 N oehig 9

(1) Y125+ 53—4\/256

(%11) ((1257(1/3))/ ((1/243)M(1/5)))+(6257(1/4));

(%01) 20

(2) 16*” +25°%° -10000"%

(%11) 1670.75+25"(-0.5)-100007(-0.25);
(%01) 8.099999999999998

(%12) rat(%il);

rat: replaced 8.099999999999998 by 81/10 = 8.1
81
2 il
(%02) 1o

(3) 815 x 12° x8/4
(%11) radcan((81°(1/3)*(12°")N(1/3)*47(116)));

(%01) 83%°
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(4) 92 x243° x(%j )

(P011) IN(-3/2)*2437N4/5)*(1/81)N(-1/4);

(%01)9

¥ Trat( #cie ), 4p4 &7 Ml i Ak

¥ Tradcan ([ 5% Ix [ B8 D Hhédrdis-

Bop 4" +8 4167 =32(x, y, 26 Q) @RS +Y +75 g

AR A5k ¢ * Maxima f348 %

43 a=A5 . b:9é . c:267i€4‘:“LL #a.b.cz <]
(%11) a:sqrt(5);

(%01)~/5

(%i2) b: 97 (1/3);

(%02) 9%

(%13) c:267(1/4);

(%03) 26i

(%14) compare (a,b) ;

(%004) >

(%i5) compare ( b,c) ;

(%05) <

(%i6) compare (a,c) ;

(%06) <

rEHE R~ I 5 ta>b>c

% Tcompare (A #8.,B ¥8), 354 47 R A ¥~ B $8 Big k.g %@ l
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5243245 x§fo—45 2 &
(%11) 2+ (SMA2))MA/3)*(9-(4*(5M(1/2))))N(1/6);

(%001)

6. %a>0~a#l > x,y,zeR *» F K@) @) @)
(%il) radcan((a™x)"(y-z)* (a™y)N(z-x)* (a"z)\(x-y));
(%01) 1
% Tradean ([ B8 Ix [ B8 D s art@gEse
1 A
T3F&a>0 > a>+a2=3 > FRTHELE:
(1) a+a”
(2) a°+a?=3
3 3
(3) a’+a?
X AEE A 224 i@ * Maxima 338X

P.21
8.3 a=%[7’11 +7711J e N @ d@ra -1y 2 g
(%il) a:(1/2)*(TA(1 )+ TA(-1/n));

(%01)\5

(%i2) radcan((a+(a”2-1)A(1/2))*n);

(%02) 7

¥ Tradcan ([ B5¢ Ix [ B D Hpédrifis-

9.2k V17 ++/288 cHfF B3R A % a0 /| #dRA 5 b R
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(1)a g
(2) b*+4b-201E

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

10. 3 a>0 ~b5>0 ~ab#1~ x,y,zeR > & % Ea'b’ =a’h ~ a’b" =ab’ ~ a'b*=ab * &

Kx+y+zz @

X AJE A2k i@ * Maxima §248 3%

@ 98]
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12 s 3 W

P.23

R N = T y=2" 117

(%i1) plot2d ([2"x],[x,-20,201,[y,-20,501);

plot2d: some values were clipped.

(%01)

P.24

< 207

<
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40|
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20

ERY

(%il) plot2d ([3”x],[x,-20,201,[y,-20,501);

plot2d: some values were clipped.

(%001)

: f‘;;éei’ryzy gﬁrg]q;

x
<
[s2]

40|

-20
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% Tplot2d ([ 4238 LIx, 3| B 4 B 1Ly, Bl B3 @]) 5 474 47 5 5 2
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2 WA B0 x AR ANE) B~ BT o~y R R AN A BBk B2

& o

PR 2 €#T?y=(%j hf A, 0 A8y =20 A (TR R

(%il1) plot2d ([(1/2)"x,2"x],[x,-20,20],[y,-20,50]);
plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%001) 50

40|

R
2N

30

20 [

>

10|

0

40|

-20

¥ Mplot2d ([ 4230 LIx, 3] &, 5+ ELly, 3] E,5 % E]),; a4 27803 2
Z@A5 B x phB B AANE ) E~B XA EZT vy $h3 B AW E ) E~BR L EZ

oo

P.25

'"TERY fé#"?w(%) chF] ) 0 X8y =2F ]S 1T R
(%11) plot2d ([(1/3)"x,2”x],[x,-20,20],[y,-20,50]);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%001) 50 : : : : | R

— @ 08]
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P.29

B3 ¢ S ASB S CoD Ay=(2) ~ y=2 s =3 y=30 s w B s W)
Ao AP F 2B G A

(%11) plot2d ([(sqrt(2))"x,2"(-x),3"x,3"(-x/2)],[x,-3,31,[y,-0.5,4]);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%ol [ ar T —

\ A
350\ RE

.l O\ s

-0.5
-3 -2 -1 0 1 2 3

% Mplot2d ([ AL X LIx, A ] .8+ By, S @, £]) 5 4 2759 22
20 BP X AR ARl bt B vy WA AN Eabt B2
& o

FERY CAB-C D P &gt didicy=3 01

@ 98]
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(%11) plot2d ([3*(x/2)],[x,-3,3],[y,-1,5]);

plot2d: some values were clipped.

(%001) 5

P.29

AL 4 A y=2 DR 0 (ET 5] SR Y
()3 (% y=2"" el

(%il) plot2d ([2x,2"(x+1)],[x,-5,51.[y,-5,30));
plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%o01) | 30
25 [
20|
157

10|

Q) iE y=1+2" 517

(%i12) plot2d ([2"x,14+27x], [X,-5,5],[y,-5,301);
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plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%02) 30
257
20
157

>

10|

% Mplot2d ([ AR LIx,E ] .8+ By, 3] @84 £]1) 5 H 4 2759 &2
20 B0 x AR ARl Bkt B vy WA AN Eabt B2

oo

P.30

"TERY

BALH y=3 A 0 10T 5 SR
()3 i y=3"" ]2

(%11) plot2d ([3”x,3"(x-1)],[x,-5,51,[y,-5,30]);
plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%o0l)| 30 | | | /sAX
3

5 @]

25
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(203 17 y=2+3" N7

(%i12) plot2d ([3”x,2+3"x], [x,-5,5],[y,-5,301);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%02)

30

257

201

157

10|

| 3nx
B x+2

P.31
H4E S :

http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

(1) @t BEHTG Lo Edy=2 % y=2or

(%11) plot2d ([2"x,2-x],[x,-20,20],[y,-20,50]);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.
50 " ' ' ' i

(%01)

40 °

@ 98]
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(2) FRZBNEFZ =2 xHF B K

k y:2xl;ff" y:2—x]§]5|j'ilﬂé‘!:, ’ E?Fé'?’}’@ﬂ}ﬁi:
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% Tplot2d ([ 4238 LIx, 3| B 4 B 1Ly, Bl B,d 1) 5 474 47 5 51 2

20 B0 x AR ARl Bkt B vy WA AN Eabt B2

oo

MERY BRI AENIT 4+ x-2=00F B &K
(%11) plOtzd ([3A(‘X),2‘X],[Xr15,15],[37,‘10,30]),
plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

@ol)|
251
20 [
15[

>10 [

5t

1/3x
2x |

0

57 ~

-10
-15 -10 -5 0 5 10

15

P.32

@ 98]
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PIRE 6 1 3R R T Sldpdcn 4250
(1) 27 =37

(%11) factor(27);

(%o0l) 3
(12)solve([3*x=2*x-3],[x]);

(%02) [x=-3]

(2) 3x+1:9x+1_72
¥ MMactor( & ), 45 4 %7 RFFLf2 -
X Tsolve([ %8B 1,[ %8 1), 4 457 £42 -

LERY CFfET A AR
(1) 25" =124+5>"
(2) 22x+2 — 9 22x+2 _2

X AR A2k 2 * Maxima 2485

GIAET P FfET Sldp A 5N
(1) 27°>9°

(%11) factor(27);

(%01) 3’

(%i2) factor(9);

(%02) 3°

(%13) load (fourier_elim);

(%03) C:/PROGRA~1/MAXIMA ~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp

@ 98]
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(%14) fourier_elim([3*(3-x)>2*x"2], [X]);
(%04) [-3<x,x<§ ]

(2) (0.2)" 7 >0.008

(%11) float(solve([0.22z=0.008],[z]));

rat: replaced -0.008 by -1/125 =-0.008

rat: replaced 0.2 by 1/5 =0.2

(%01) [7=3.0, 5077 =0.0]

(%12) load (fourier_elim);

(%02) C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp
(%13) fourier_elim([x"2-3*x-7<3], [X]);

(%03) [-2<x,x<5]

¥ MMactor( #iE ), 45 4 &7 RFAfE -

¥ Moad (fourier_elim) ; 454 7773 £ 53-8 » AL > -

¥ Tfourier_elim([ %#¥ % |, [ %8 1), Kfz2 &0 o

EERY R E 5

T 2x% +x+l ) 2x-1
o5 3)

(%1il1) load (fourier_elim);
(%01) C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp

(%12) fourier_elim([2*x"2+x+1>-(2x-1)], [X]);
(%02) [0<x] or [x<—%]

(2) (0.3)" % <0.027 @O
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(%11) float(solve([x=10g(0.027)/10g(0.3)],[x]));

rat: replaced -3.0 by -3/1 =-3.0

(%01) [x=3.0]

(%12) load (fourier_elim);

(%02) C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp
(%13) fourier_elim([x"2-8*x-6>3], [X]);

(%03) [9<x] or [x<-1]

% Tfloat( BB ), 45 4 4 7 #BcE 5| &

¥ Tsolve([ %8k 1, [ ## 1), 44 47 £42 -

% Tload (fourier_elim) | 454 P #1773 £ 53-8 » AL > o

¥ Mourier_elim([ %#k¥ & I,[ %8 1), £f23 &8 -

PIAE8 I K f(x)=2-9%12 - 3475 -1=x=2> BRI+ &5 ] &

X ARE A iEZk @ * Maxima 238 %

EERY D L0 =H 25 =X =20 E R (Ot 8 ]

@

X AR A2k 2 * Maxima 2485

P34 % 45 1-2

08|
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LA $#eahatie 70O 4 aiiiis 37X
X f(x)=a"(a>0, a=l) B

— OB EERE (0,1)-

O EE x il LB

) ()2 B kR L B o

:_!E

EIRCIICIN EERER A
_ Ofxz2EEE R x-y=01EF 28 -
_ Ofx)=f@+fy)

DEY =ty =)

_ ®)x>y<=>f®)>f(y) -

AR A i3k ié * Maxima f348%

2.8 5 e y=4* 8 y=2" L WA B <

(%il) factor(4);

(%01) 2°

(%i2)solve([2*x=3*x+2],[x]);

(%02) [x=-2]

(%i3)solve(1[4f\(—2)=y],[y]);

(%003) [y=1¢1

¥ Mactor( #iE ), 45 4 &7 RFAfE -

X Tsolve([ %8B I,[ % 1), 4 47 Kz

3 f25N XP4255=0 2 F 1T Bk o

(%11) plot2d ([2”x,5-x"2],[x,-20,20],[y,-50,50]);

@ 08|
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plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%001)

2M T
40 T 5-x"2 1
201
> 0 -
/’/ \\

-20 L // \\

r/ \\

/ \
-40 f

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

% Mplot2d ([% 2 LIx,E ] E,5 % B 1Ly, B} 5% E]); 454 &7 0 22
2R X WA AR BBt B2 vy WA ARl Bt B2
& o

4% a4y > Azst 27133 - 27520

AR A i3k ¢ * Maxima f348%

5. @ R4 #H %55 0.7 >0.001

(%11) float(solve([0.17z=0.001],[z]));

rat: replaced -0.001 by -1/1000 = -0.001

rat: replaced 0.1 by 1/10 = 0.1

(%01) [z=3.0, 10077 =0.0]

(%12) load (fourier_elim);

(%02) C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp

(%13) fourier_elim([x"2-3*x-1<3], [X]);
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(%03) [-1<x,x<4]

¥ Tfloat( #cig ), 454 # 7 MEERIF L[ Ko

X Tsolve([ %8B 1,[ %8 1), 4 457 £42 -

¥ Moad (fourier_elim) |, 454 7§ 73 25535 » FLF » -

¥ TMourier_elim([ %#k¥ X I,[ %8 1), £f23 &8

HIFX)=9"6 345 0=x=2 FRIX)Fk* BT & | &

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %

780 F #ca 2 R R x*-2ax+a’=0 F F 19

X AR A E k¢ * Maxima fF 45X

X —X

8. Tﬁf(X)=2 -

' f(a)=6 > 3# F f(2a)ehid

X ARE A2k i® * Maxima 2485

1-3 i

08|
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P.36

BIAE 1 R ART A e R i
(1) log,8

(%11) log2(x):=log(x)/log(2);
(%01)log2(x) =i’)§—8

(%12) float(log2(8));

(%02) 3.0

2) logl 3

(%11) float(log(3)/10g(1/9));

(%01) -0.5

(3) log,,~0.001

(%11) log10(x):=log(x)/log(10);
(%01)log10(x) =%

(%12) float(log10(sqrt(0.001)));
(%02) -1.5

% MMloat( #ig ) 45 £ & 7 Wi ik 5 ¥ -

P.37
EERY BT L R i
(1) logs25

(%11) log5(x):=log(x)/log(5);

(%01)log5(x) = log(»)

log(5) @ @ @ |
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(%i2) float(log5(25));
(%02)2.0

(2) log, 8

(%11) float(log(8)/10g(1/2));

(%o01) -3.0

(3) log,,v1000

(%11) log10(x):=log(x)/log(10);
(%01)log10(x) =%

(%12) float(log10(sqrt(1000)));
(%02) 1.5

% Tfloat( & ), 45 4 4 7 HHclE fEH 5 o] H o

BIAE 2 Flog (- +4x=3)F & & #F A Hex g

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 238 %

"LERY P FRF DR @ log,, (20" -5x+3)

AR A ik ié * Maxima f348 %

P.37
PIAE 3 KT LS hE
(1) log,243

(%11 ) float(log(243)/10g(3));

08|
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(%001) 4.999999999999999
% log,, 243 = float(log(243)/10g(10))=2.385606273598312

log,, 3 =float(log(3)/10g(10))=0.47712125471966

L0 log, 2438 log, 37 & Bl 0 B FARTE R FF 0 R R AR BT 5)

(2) 25°7

(%11) float(25"(log(7)/10g(5)));
(%01)48.99999999999999

¥ Tfloat( #cie ), 4p4 A - HBEEIK 5 &

"LERY
(1) log,343
(%11) float(log(343)/10g(7));

(%01) 3.0

2) 2
(%11) float(2*(log(3)/10og(4)));

(%01) 3.0

% Tfloat( #efd ), 454 4 7 #EcE 5 ) &

P.39

548 4 32 Flog, 75+1log, 45—log, 27 FhiE

(%11) log5(x):=log(x)/log(5);

(%o01) log5(x)= log(o)

log(5)
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(%12) float(log5(75)+ log5(45)- 1og5(27));
(%02) 3.0
¥ Tfloat( #& & ) | «‘fﬂ oo BB Ko

=y . 7 27 ., ..
MERY B Rlog, = +10g32+10g3 8+10g3 6+log37 EE

(%11) log3(x):=log(x)/log(3);

10g(x)
%o01) log3(x)=
(%001) log3(x)= oz

(%12) float(log3(5/4)+ log3(6/5)+ log3(8/7)+ 1og3(7/6)+ 1log3(27/2));
(%02) 3.0
% Tfloat( #ciE ) 47 4 & 7 HEclE R 5 o) o

, Cosn o 14 o
BIRE S - Eé‘j*k)gmz_s_smgm2_210g103+10g10% e

(%11) log10(x):=log(x)/1og(10);

(%01) logl0(x )—%

(%12) float(log10(14/25)-5* logl10(2)- 2*log10(3)+ log10(36/7));
(%02) -2.0

¥ Tfloat( #& & ) | «'}Fl oo BB Ko

P . 6 14 28
TERY P R2log, - S +log, = +log, 1o -

16 [PPSR
3log, §|— =TE
15 " 825

(%11) logd(x):=log(x)/log(4);

10g(x)
%01) logd(x)=—2"2
(%01) log4(x) o)

(%12) float(2* log4(6/7)+ log4(14/3)+ log4(28/15)-3* log4((16/25)"(1/6)));

(%02) 1.5
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% Tfloat( #efd ), 454 4 7 #EcEH# 5 ) &

P.40

GIAE 6 KRT LN hiE
(1) log,8

(%i1) float(log(8)/10g(32));
(%01) 0.6

2) log | 243

27

(%11) rat(float(log(243)/10g(1/27)));

rat: replaced -1.66666666666667 by -5/3 = -1.66666666666667
3

%o01) —=

(%001) <

(3) (log,3)(logs4)

(%i1) float((log(3)/log(2))*(og(4)/10g(3)));

(%o01) 2

¥ Mloat( #cig ), 44 &7 WBiE ik i ko
¥ Trat( #ig ), 4p 4 A7 REcEEIH S Al o

P41

FERY ¢ R AL N oE

(1) log,,25

(%i1) rat(float((log(25)/1og(125))));

rat: replaced 0.66666666666667 by 2/3 = 0.66666666666667
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2
%o01) =
(00)3

2) log , 343

49

(%11) float((log(343)/10g(1/49)));

(%o01) -1.5

(3) (log,7)(log,81)

(%11) float((log(7)/1og(3))*(log(81)/10g(7)));

(%01) 4.0

% Cfloat( #ci ), 47 4 4 7 -l iHE 5 ) dg o
% Trat( #iE ) 434 47 B Ak

G487 Klog,3=a > log,11=b > 3#11 a~b % 77 log, 33 71E

AR A=k @ * Maxima f238%

LERY - Klog,3=a > log;5=b > ¥ a~b %77 logg 45 g

AR A=k @ * Maxima f238%

X
G 813 a>0 a#1~b>0x,x,eRE x =0 @z log  b" :—zlogab ’
a! xl

FRatytzo @

AR A=k @ * Maxima f238%
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P.42

4L 9 F F(log, 5+1og, 0.2)(log, 4 +1og,, 8) FiE
(%iD)float(((log(5)/10g(2))+(log(0.2)/log(4)))*((log(4)/log(5))+(og(8)/10g(25))));
(%01) 1.75

¥ Mloat( #ciE ), 454 A 7 #dcieddik 5] B o

EERY ¢ R (og, 3+log, 9)(log, 8+1log, 0.5) tHiE
(%i1)float(((log(3)/log(2))+(log(3)/1og(4)))*((log(8)/1og(3))+(0g(0.5)/10g(9))));
(%01) 3.75

X Mloat( #cig ), 44 A7 WBeiE ik s ko

e

PIAL10: X2 B9 o E - ARGE REAEFSRE A TLEL LS AR

= Y = Y 2 A5 2 Y e F o5 Y A& .
RREF M-3R :EFai: s HE XL m=—2.510g107 P fEZ s m FE S

0

WHEIEEARLO0FERAMS B

X AR A2k 2 * Maxima 2485

P.43

ERY

PRy WA R kAT B A K EDE RN VR R
Kenit T(E 52 4)0 f r @ E()enbf ide™ 2 log, E(r) =11.8+1.5r ; 3R N < 40

6 B HELME R BEEA R AR e RRL T g2 5 2R Y

AR A i3k ¢ * Maxima f348 %
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P44 % 38 1-3

LA Wl O £ atgsin X
__ (1) log_,(-8)=3 -

_ (2) log,5=log,,2+log,,3 °

_ (@) logyx*=2log,x > (¢ x=0) -

__ (4) (log,3)’ =5log,3 °

_(5) log,4"° =log,5"* o

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %

2.3 log,,, (6x* =35x+50) F L& * @R x Rl -

X ARE A2k 2 * Maxima 248

3. TR A N g

(1) log, 49+1og, 27+10g4%

(%11) float((log(49)/1og(7))+(og(27)/1og(1/3)) +(log(1/8)/1og(4)));

(%01) -2.5

(2) 9hed 4ghed 410" 4w

(%i1) float 9" (log(5)/log(3)+8"(0g(3)l0g(2)) +107(log(2)/log(sqrt(10)))):
(%01)

% Tfloat( #cE ), 4p 4 &7 Wl 5 ) & o

4. EFT A A N g

(1) 10g4\/4z8+%log212—10g4\/5
@08
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(%i1) float((log((7/48)A(1/2))og(4))+((1/2)*(log(12)/log(2)))-(log((42) (1/2))/log(4)));
(%01) -0.25

(2) (log, 15)(log, 15) — (log, 5 —log, 3)

(%i1) float((log(15)/10g(3))*(log(15)/10g(5))-((log(5)/1og(3))+(log(3)/10g(5))));

(%01) 2.0

log, 7 log; 25
1

(3) 5"% 47°0®

(%i1) float(5((log(T)/log(2))/(10g(5)10g(2)) +TA((10g(25)/log(3))/(10g(49)log(3))):
(%01)12.0
M Mloat( Heie ), 4 £ 4 7 RACHIEH B ] e o

5.3 log,3=a ~ log,7=b > 3 a~b % 77 log,, 56

X AEE A 22 ¢ * Maxima 338X

6.
(1) & HKlog,(log, 8)+4log,, (log, 49) e1iE
(%il) float((log(log(8)/1og(7))/1og(3))+4*(log(log(49)/1og(4))/1og(81)));

(%001)1.0

(2) 3# K (log,27)(log, 125)(log , 49)(log, 64) FF17E

(%i1) float(((log(27)/log(4))* (log(125)/10g)))+ ((log(49)/log(1725))* (log(64)/10g(7))));
(%01) -13.5
% MMloat( #cie ), 4p & A 7 Ml @ 3 5 ) o
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7% a>b>0- F a’-3ab-4b’=0 » & flog,, (2a> —3ab+10b*) —log,,(a* +2ab—21b>) &

AR A xR @ * Maxima f2385%

8.i% i B B B3 on? 432 L3 nd | g o

X A4 7 2% i¢ * Maxima 248X

b b a b b a
9% abrc 5= Bl BRSpT HBEEE S R xma b e s B g
SS9
X AR A2 2 * Maxima 2485

1083 chap B % &5 T3 2% 55 LT HW)REFE > - 84 G R ¥ &S dk |

R =107 (Wmd) s FR@an#d wik i T (WmHPE - #1424 w3 A F d 3
d(I)le-loglOIi

il

(- Bix3 BB s R 5 107 (Wm') » L2 &4 w3 A L ik
(2)iT & Big BopliE g

E)
10" (W/m®) > 2R e B3 % R A2 v 3 5 5 5 AL ?

bt
2
She
i
[
=
i
"
(@)
(e}
2
g
(=i
W
o
il
"
Ee
mly
49
W
Y

skt ¢ - F- LAT T H RE SRS 5 T0 A L RIF A AT E P
H

X A{E 7 2% i¢ * Maxima jZ48 3%
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1-4 sz 3§

P47

FTERY BT y=log,x HRF) » T & y=3" AT i
(%11) plot2d ([3"x,log(x)/1og(3)],[x,-2,4],[y,-10,20]);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

20

(%01)

157

10|

P.48
GIAL 10 3R #-4 S ey =log, x#F y=log, x NI E tl - (PTG 1 0 EmP LM

2

N

(%11) plot2d ([log(x)/log(2),log(x)/log(1/2)],[x,-5,10],[y,-10,101]);
plot2d: some values were clipped.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

10 —
(%01) 19%6d00(8) ——
5| |
>0
.5 r
-10
4 2 0 2 4 6 8 10
X
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% Tplot2d ([ 4238 LIx, 3| B 4 B 1Ly, Bl B,d 1) 5 474 47 5 9 42

20 BP X AR ARl bt B vy WA A AN E] Bkt B2

& o

P.50

l’}lj-&gz: 4 j:‘f'y:zx Fﬁ]’ﬁf];lj s 'T.lj'l’r }'i—%ﬁ_f’ﬁg f,/‘fs y 1% ﬂ', y:logzxﬂ y:]oglxr:"f‘)]g]:li

2

(%11) plot2d([27x,log(x)/log(2).x],[x,-10,20],[y,-10,20]);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: some values were clipped.

(%01)| =0

157

10|

é"x
log(x)/log(2)

K

10 15

(%12) plot2d([log(x)/1og(2),log(x)/1og(1/2),0],[x,-5,10],[y,-10,10]);

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.
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10
(%02) 108001e8E i —
5 \
\\
\\\
> 0 >
57
10— ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
4 2 0 2 4 6 8 10
X

¥ plot2d ([* #2:° LIx, 5] 5« &1ly, &) B8+ E]),; 454 27842 20
2 W7 B X R B ANE ] B~ B vy SR A R B~k B
FA&O

= . = 2 1 X 1z 2 g < 22 14 1 'z 2
‘Iiﬁﬁaﬂj R Jfr’y:(g) m]’ﬁ?]II; s 'flj'l’r }j—;ﬁ;_]’ﬁg 1% IE‘ﬂ, y:]ogsxﬂ y:]oglxm]ﬁ?]:l;

3
(%il) plot2d([(1/3)"x,log(x)/log(1/3),x1],[x,-5,15],[y,-5,101);
plot2d: some values were clipped.
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: some values were clipped.

(%01)| 10

A

43
_~log(x)/log(3) —
/ X

(%12) plot2d([log(x)/1og(3),log(x)/1og(1/3),0], [x,-5,15],[y,-10,10]);

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range,

@ 08|
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plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

%02)| 10 !
- 1ogeeaE —
| |
|
\
\\
57
-10 ‘
| 0 5 - 15
P.52

BI3E 31 Ea=log,/6 ~ b=log,5 ~ c=log,, 8 » FE Fra b ~c k]

(%11)a:log(sqrt(6))/1og(3)

(%ol) 02O
210g(3)

(%12)b:log(5)/10g(9)

(% 02) 10g(5)
log(9)

(%13)c:log(8)/10g(27)

(%03) %

(%i4) compare(a,b) ;

(%004) >

(%i5) compare(a,c) ;

(%05) >

(%16) compare(b,c) ;

(%06) >

AAEHE R D] L D a=log;V6 > b=log,5 > c=log,8

24

T A %#iB B4 AT RA B 3 Hcie A LR e
% ' compare (A #¥B ##), g4 A7 RA BB RS K _Jm o1)
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EWRY %‘ka=log1\/§ ~b=log, 2 ~ c=10g1§ »Fbfa~b ek o)

3 3 3

(%11)a:log(sqrt(5))/1og(1/3)

(%ol) —220L
2102(3)

(%12)b:log(2)/log(1/3)

(%02) _M
log(3)

(%13 )c:log(8/5)/1og(1/3)

8

log [5}

(%03) ——==
log(3)

(%i4) compare(a,b) ;
(%004) <
(%i5) compare(a,c) ;
(%05) <
(%16) compare(b,c) ;

(%06) <
AP =% 20} 5 D a=log V5 < b=log, 2 < c=log

3 3

W | oo

W | =

% Tcompare (A #B R4 £ &7 A Rl B REcA KA LM G -

GIRE 4 F RS AN log, x=x-2FF R Bk
(%il) plot2d([log(x)/log(2),x-2], [x,-5,15],[y,-10,101);
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: some values were clipped.
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(%001) | 10

log()llog(2)

-5 0 5 10 15

ERY D BEERS N log =230 F Bk
(%il) plot2d([log(x)/log(3),x"2-3], [x,-5,15],[y,-10,10]);
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: some values were clipped.

(%01) | 10— ‘ ‘
log(x/log(3) ——
[ g —
\ ;
5 \ /
> 0
57
-10
4 2 0 2 4 6 8 10

% Tplot2d ([ 4238 LIx,3 | B % B 1Ly, Bl B,h 1) s 474 47 5 5 42

2ZWA B xR ANE | B~ A B2y R AN A B~ BT o

P.53
HIRE S5 ;f:ﬁ'fl]’*’f y=log, x 5 » 1¥F 7| Hee Bl A
(1) y=log,8x

(%11) plot2d([log(x)/1og(2), log(8*x)/1og(2)], [x,-2,6],[y,-10,10]);

@ 98]



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

(%001) | 10

log( gﬁx{ﬂgg} ;

(2) y=log,x’

(%12) plot2d([log(x)/1og(2), log(x"3)/log(2)], [x,-2,6],[y,-10,10]);

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: some values were clipped.

(%02)| 2 T T

x)/log(2

157

10|

40|

-15( \

-20
B 3 4 5 6

2
% Tplot2d ([% 425 LIx B ] 8 % ELLy, Bo] Ed* 1) )5 454 %5

w H
ﬁ
(»x.

LA R xR R A EC] BBk By dhRI R A o] B~
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P.54

'LHERY A Y y=log, x hRA) > 177 51 S feeh B A -

(1) y=log,3x

(%11) plot2d([log(x)/1og(3), log(3*x)/1og(3)], [x,-2,6],[y,-10,10]);

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

(%o01) | 10

log( gﬁx{ﬂgg} ;

(2) y=log,x*(x>0)

(%12) plot2d([log(x)/log(3), log(x*2)/log(3)], [x,-2,6].[y,-10,10]);

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: some values were clipped.

10

(%02) st p—
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GIRE 6 ¢ AR B 4250 log,(x+3) =1+1log,(x+6)

(%11) solve([(x+3)"2=4*x+24],[X]);

(%01) [x=3,x=-5]

* = 42.3% log, (x+3) =1+log,(x+6) ¥ B = log,(x+3)* =log, 4+log,(x+6) > FIZ{s¥ {7
log, (x+3)” =log, (4x+24)

* log,(x+3) » x>-3 ~ log,(x+6) > x>-6; F=A~4L X % 3

% Tsolve([ ®##E L[ %8 1), 44 27 K2 -

P.55

A RY BRI 425 log,(x—1) =log, (9—4x)
(%il) solve([(x-1)"2=9-4*x],[x]);

(%01) [x=-4,x=2]

k 2 £2.3% log,(x—1) =log,(9—4x) ¥ & = log,(x—1)> =logy(9—4x)
* logy(x=1) » x>1 ~ log,(9—4x) ’x<% PR AREX & 2

3 Tsolve([ ##¥ 1, [ ## 1), 44 &7 Kfz -

IR 7 ¢ AR F N log, (x+3) >log,,, (4x+24)

(%1i1) load(fourier_elim);

(%01) C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp
(%12) fourier_elim([(x+3)"2 < 4*x+24],[x]);

(%02) [-5<x,x<3]

* % % ;% log,, (x+3) >log,, (4x+24) ¥ & = 10g0‘01()C+3)2 >log,, (4x+24)
* log,,(x+3) * x>-3 ~ log,,(4x+24) > x<-6 ; gt A4 5 -3<x<3

3 Tload (fourier_elim) | HETHREFRES EOR i‘? »oe
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¥ Mourier_elim([ %#k¥ X [ %% 1), £f23 &8 -

P.56

ERY D EEsE % N log,(x—1) <log,(13-6x)

(%11) load(fourier_elim);

(%01) C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp
(%12) fourier_elim([(x-1)"2 < 13- 6*x],[x]);

(%02) [-6<x,x<2]

X * & N log,(x—1) <log,(13—-6x) ¥ & = log,(x—1)* <log,(13-6x)

% log,(x—1) » x>1 ~ log,(13-6x) x<% DG AT l<x<2

¥ Tload (fourier_elim) ; 45 4 74 772 3838 > FAF > o

¥ Mourier_elim([ %#k¥ X I,[ %% 1), £f23 &8 -

HIRE 8 1 X x>0 f(x)=2(og, x)> +log,(2x)* =3 >
(1)4 t=log,x > #FM t % 7 f(x)
()R Ff(x) g ] B 0 T F gt pF x hiE

X ARE A iEk @ ¥ Maxima 248 %
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P57 ¥ 48 1-4

LA $#hatie 70O # a3 X
(D log,3>log, 5 °

2 2
__(2) log;b>0 =>b>1-

____(3) logy,b>0 =>0<bx<1-
@) y=log,x¥2 y:]()gSi P A5 AT x #ih o
__(5) y=log, x# y=3" SE KA E S x=y o -

3

___(6) ¥ x$hi y=log, x B, FubriT AR o
log, x, +1og; x, X, + X,

)

(D& O<xi<xy » R > log

8 #%a>1>x>0>Rla* >x>log, x
_ (9 FFHENlog.x<0fES O<x<1 > Rla>1-
__(10) 2 F35%1og.x>01f% 5 O0<x<1 Rl0<a<l-

X ARE A iEk @ * Maxima 2485

2.‘:& A\B \C \D ggjfxiﬂif&ﬁ,&y:logax ~ y:logbx ~ y:logcx ~ yzlogdxﬁjgg
AR LB ARBcasbre~d e ) B R

X AEE A 22 i * Maxima 338X

3. ¢ dry=log,x M7} o M hoim {17 THHE ~ T W, S E s (04T 5
= LR

(1) y=log x

(%11) plot2d([log(x)/1og(3), log(x)/log(9)], [x,-2,6],[y,-10,10]);

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.
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(%01) 10 —

o3001e96) —
ol

>0
5
-10 ‘
-2 1 0 1 2 3 4 5 6
X

1
(2) y=log,—
X

(%12) plot2d([log(x)/log(3), log(1/x)/1og(3)], [x,-2,61.[y,-10,101);
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

(%02) 10

g

x)/109(3

(3) y=log;9x
(%13) plot2d([log(x)/log(3), log(9*x)/log(3)], [x,-2,61,[y,-10,101]);
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.
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(%03) 10 ‘
log( 8‘%89} f

50
>0

57
-10

-2 1 0 1 2 3 4 5 6
X

(4) y=log,(x—2)
(%14) plot2d([log(x)/log(3), log(x-2)/log(3)], [x,-2,61,[y,-10,101);
plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

plot2d: expression evaluates to non-numeric value somewhere in plotting range.

(%04) 10
oo B)loga) —

s
> 0

57
-10

2 4 0o 1 2 3 4 5 6
X

¥ Mplot2d ([ 4230 LIx, 3] E,5 % ELLy, B &5 &]) ; a4 275D
2_ mq ’ \Z‘ X ﬁb?d)i/‘%"&] ]g~&—\ E \y %%IJ&/}‘%"&/J EA-&J\ f.El;,L
Fﬂn’ o

43 log,(x=5)F R A& A3 | x-3]

XA A2 % * Maxima 248X
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5.’&a:% s~ b=log,5 ~ c=log,3 ~ d =log,27 - e:10g6% v Fttia~brcrdre =
g B

(%011)a:3/2
3

1 2
(%o0l) 2

(%12)b:log(5)/10g(3)
(%02) log_(S)
log(3)

(%13)c: log(sqrt(3))/1og(2)

2log(2)

(%14) d: log(27)/log(7)

(%0d) log(27)
log(7)

(%15) e: log(1/2)/1og(6)

(%05) _log(2)
log(6)

(%i6) compare(a,b) ;
(%06) >

(%i7) compare(a,c) ;
(%007) >

(%i8) compare(a,d) ;
(%08) <

(%19) compare(a,e) ;
(%09) >

(%110) compare(b,c) ;
(%010) >

(%111) compare(b,d) ;
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(%011) <
(%i12) compare(b,e) ;
(%012) >
(%i13) compare(c,d) ;
(%013) <
(%i12) compare(d,e) ;
(%012) <

X AEEHCER X ) 5 D d=log,27 > a:% > b=log,5 > c=log,3 > e:10g6%

% Tcompare (A $HcB BH) | 414 &7 B A Ba B RIS KA LM o

6.3% f# ¥ ¥ 425" log, (x+D(x~2) =2

(%11) solve([(x+1)*(x-2) = (1/2)-2],[x]);

(%01) [x=3,x=-2]
% 2 A2 log, (x+1)(x-2) =27 B = logl(x+1)(x—2):—210gl(%) B isv

2 2 2

logi x+DH(x-2)= logi (%)‘2

2 2

* log,,(x+1) » x>-1 ~ log,,(x=2) > x>2 ; F A48 5 x=3~-2

X Tsolve([ %8B 1,[ %8 1), 4 457 £42 -

73FfRHEF 5 5% log, (x—1) <1+2log,,(x—3)

(%11) load(fourier_elim);

(%01) C:/PROGRA~1/MAXIMA ~1.2/share/maxima/5.19.2/share/contrib/fourier_elim/fourier_elim.lisp
(%12) fourier_elim([(x-1) < 10*(x-3)"2],[x]);

7 13
(%02) [E <x] or [x<?]

* 7 & 7% log,,(x—1) <14+2log, (x—3) ¥ B = log,,(x—1) <log,,10+2log,,(x—3) > }“m g;G'FS é
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log,o(x—1) <log,, 10(x—3)*
% log,,(x—1) > x>1 ~ log, (x=3) » x>3 ; Fx & 42 5 %<X
% Tload (fourier_elim) | 454 P #1773 £ 53-8 » AL > o

¥ Mourier_elim([ %#k¥ % [ %8 1), £f23 &8 -

8. R ¥ & 5\ log, (x=D(x=2)2-2

2

X AR A2 2 * Maxima 2485

9.3k= log,[d (x#0) "
(1) 17 y= f(x) 0B 2

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

10.’:& 1§X§100 ’ y:xlflogmx
(1)% t=log,yx » 314 t %57 log,, y
Q) fy e | o 3R pEx iE

X AJE A2k i@ * Maxima f24835%

08|
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1-5 ¥t XA £ & 121 Maxima {348 3%

P.60
GIRE 1 U - Hlicd B ) log4.68 £ 1ogd 683 hiE
(%il)float(log(4.68)/10g(10));

(%01) 0.67024585307412

(%i2)float(log(4.683)/log(10));

(%02) 0.67052415778208

X Mloat( #cig ), 44 &7 WBeiE ik i ko

LERY CFI e B B ) 1og2.54 ¥ log2.545 hiE
(%11)float(log(2.54)/10g(10));

(%01) 0.40483371661994

(%i2)float(log(2.545)/10g(10));

(%02) 0.40568778667278

% float( #ciE ), 47 4 4 7 Ml ki 3o ¥ o

P. 61

GIRE 2 ¢ AN s St A B A
(1):% &_logx=0.6684 2_ & #c x enig

(%11 )float(solve([log(x)/1og(10)=0.6684],[x]));
rat: replaced -0.6684 by -1671/2500 = -0.6684

(%01) [x=4.660151117021842]

(2)i% &_logx=0.5652 2_ B #c x ehig

@ 98]



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

(%12)float(solve([log(x)/1og(10)=0.5652],[x]));

rat: replaced -0.5652 by -1413/2500 = -0.5652

(%02) 3.674514791999401

% float( B ), 47 4 4 7 #BcE 5 ) & -
X Tsolve([ %8B 1,[ %8 1), 4 457 £42 -

SEERY LR - T A B
(1)i% &_logx=0.7340 2_ E #c x hig

(%11 )float(solve([log(x)/1og(10)=0.7340],[x]));
rat: replaced -0.734 by -367/500 = -0.734

(%01) [x=5.420008904016239]

(2)i% &_logx=0.8284 2_ B #c x ehig
(%12)float(solve([log(x)/1og(10)=0.8284],[x]));

rat: replaced -0.8284 by -2071/2500 = -0.8284

(%02) [x=6.73596776222943]

% Tfloat( BB ), 47 4 4 7 MBcE 5 ) & -
% Tsolve([ %K [ #¥8 1), 44 27 K2 -

BIRE 30 FAH HE-F * A B D 10g8.36 hiE o T A * H e K 10g83600
% 10g0.00836 thiE

(%i1)float(log(8.36)/10g(10));

(%01) 0.92220627743902

(%12)float(log(83600)/10g(10));
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(%02) 4.922206277439016
(%13)float(log(0.00836)/10g(10));

(%03) 2.077793722560983

% Tfloat( #ciE ) 45 4 & 7 MEciE R 5 ol o

P. 62

EERY CF g R B 0 10g2.37 shis > 1 ] $Hcenl T 4 10g2370
% 10g0.00237 e

(%11)float(log(2.37)/10g(10));

(%01)0.3747483460101

(%12)float(log(2370)/10g(10));

(%02) 3.374748346010103

(%13 )float(log(0.00237)/10g(10));

(%03) 2.625251653989896

% Tfloat( B ), 47 4 4 7 #BcE 5 ) & -

BAE 4

(D) * sidke-F * i d 4 010% & logx=0.6702 2. E #cx i
(%11 )float(solve([log(x)/10g(10)=0.6702],[x]));

rat: replaced -0.6702 by -3351/5000 = -0.6702

(%01) [x=4.679505908852534]

(2)e & logx;=4.6702 > logx,=-2.3298 » 2EF[* (1) F I x; v X,

(%12)float(solve([log(x1)/10g(10)=4.6702],[x]));
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rat: replaced -4.6702 by -23351/5000 = -4.6702

(%02) [x1=46795.05908852541]
(%13)float(solve([log(x2)/10g(10)=-2.3298],[x]));

rat: replaced 2.3298 by 11649/5000 = 2.3298

(%03) [x2=0.0046795059088525]

% Tfloat( B ), 47 4 4 7 #BcE 5 ) & -
3 Tsolve([ %y 1,[ #8 1), 4 7 &2

A RY ¢ C v logx=1.8698 5 logx,=-3.4855 » FEA* ¥ * $H#c L £ x v x,
(%11 )float(solve([log(x1)/10g(10)=1.8698],[x]));

rat: replaced -1.8698 by -9349/5000 = -1.8698

(%01) [x1=74.09689339136988]

(%12)float(solve([log(x2)/1og(10)=-3.4855],[x]));

rat: replaced 3.4855 by 6971/2000 = 3.4855

(%02) [x2=3.2696404683430505*10"-4]

% Tfloat( BB ), 47 4 4 7 #BcE 5| & -

3 Tsolve([ ##c¥* 1,[ 8 1), 4 7 &2

HI4E 5 ¢

(DEF) " g% * Hlicd & 4 log2 ~ log3 2 &
(%11)float(log(2)/10g(10));

(%01) 0.30102999566398
(%i2)float(log(3)/10g(10));

(%02) 0.47712125471966
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()7 F1* (1) F logd ~ log5 ~ logb6 ~ log8 ~ log9 g
(%13 )float(log(4)/10g(10));

(%03) 0.60205999132796
(%14)float(log(5)/10g(10));

(%04) 0.69897000433602

(%15 )float(log(6)/10g(10));

(%05) 0.77815125038364

(%16 )float(log(8)/10g(10));

(%06) 0.90308998699194
(%17)float(log(9)/10g(10));

(%07T) 0.95424250943932

% Tfloat( BB ), 47 4 4 7 HBcE w5 ) & -

P. 63

"LERY

(DI * sid-F * S8 & 11 log2 ~ log3 ~ log7 2 &
(%11 )float(log(2)/10g(10));

(%01) 0.30102999566398

(%12)float(log(3)/10g(10));

(%02) 0.47712125471966

(%13)float(log(7)/10g(10));

(%03) 0.84509804001426

(2):FF1* (1)K logd2 Hhig

@ 98]



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

(%14)float(log(42)/10g(10));
(%004) 1.6232492903979
% Tfloat( & ), 45 4 4 7 #-¥ciE W 5 o ¥ o

P. 64
GIAE 6 © 3K logx ek $cd? 10g5495 thk ficip e > ¥ F dich 20 Rk x ehi
(%11) float(5495*101-3);
(%01)5.495
(%12)5.495*%101-2;
(%02) 0.05495
* log 5495=log 1000x5.495 = log 1000 + log 5.495 =log 10* + log 5.495
=3 + log 5.495

s log 5.495 — 2 = log 5.495 + log 107 = log 5.495x107= log 0.05495

% MMloat( #ig ) 4p & & 7 Wi ik 5[ ¥ -

FTERY 1K logx ik #1 10g0.00543 chk HAp e > ® F i 60 Fkx e
(%11) 0.00543*10"3;

(%01)5.43

(%12)5.43%10"6;

(%02) 5430000
s log 0.00543= log ——x5.43 = -3 + log 5.43
1000

s log 5.43+6= log 5.43 + log 10° = log 5.495x10°= log 5430000
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BIAL 7 ¢ 3% 10g2=0.3010 :
(193 F log2™ siv et £ dic

()2 87 20 4 &% ik

3) # K2V kB s

X AEE A 23k * Maxima f2583%

EERY ¢ % 10g2=0.3010 ~ 10g3=0.4771 :
(1)3& & log3™ e #ed e i

Q)£ %737 4 Ml s ¥ R 3P ek F k3
(B)zEt 1 37 8 220 chx o)

K AR 2233 * Maxima f288%

P. 65

H14E 8 & % 10g2=0.3010 ~ log3=0.4771 ~ log7=0.8451 » & 2 §

WH 5 0T a> FRn&achi

X AR 223 % * Maxima f2483%

EERY L% 10g2=0.3010 -~ log3=0.4771 >
#cFar@Fkn¥amhi
M AEE A 223k ¢ * Maxima {Z38%

http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

| BcBETS % n ds

£ 3% f ) BES F on AR S0 e

GIAL 9 % A £ 100000 = > & I 6% > X EFFI- % > T EHE o RN Hh-F

Pk RV E AL SR D
X AR 223 % * Maxima f288:3%
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P. 66
EERY R EJF 6% - EHP-F ORI VB OCR AT 2P
ik f14eiE 2] 100000 7~ o (F]* s % * $Hlick)

X AR A2k 2 * Maxima 248

542 10 © % 10g2.387=0.3779 ~ 10g2.388=0.3781 » 2 F|* P &% F 10g2.3876 ie
(%11) float(solve([((2.388-2.387)/(2.388-2.3876))=((0.3781-0.3779)/(0.3781-x))1,[x]));
rat: replaced 2.5 by 5/2=2.5

rat: replaced -1.99999999999978E-4 by -1/5000 = -2.0E-4

rat: replaced 0.3781 by 3781/10000 = 0.3781

(%01) [x=0.37802]

% Tfloat( BB ), 47 4 4 7 HBcE w5 ) & -

3 Tsolve([ ##cy * 1,[ 8 1), 4 7 &2

M RY K 10gl.575=0.1973 ~ 1og1.576=0.1976 > #F1 * p 482 £ logl57.57 enig
(%11) float(solve([((1.576-1.575)/(1.576-1.5757))=((0.1976-0.1973)/(0.1976-x))1,[x]));
rat: replaced 3.333333333334073 by 10/3 = 3.333333333333334

rat: replaced -2.999999999999947E-4 by -3/10000 = -3.0E-4

rat: replaced 0.1976 by 247/1250 = 0.1976

(%01) [x=0.19751]

(%i12) 2+0.19751;

(%02) 2.19751

% 1og157.57=log 100x1.5757=log 100 + log 1.5757 = log 10* + log 1.5757

=2+ log 1.5757
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% MMloat( #ig ) 4p & & 7 Wi ik 5 ¥ -
¥ Tsolve([ %8B 1,[ % 1), 4 47 Kz

P. 68
U4 11 ¢ 2% logd.07=0.6096  log4.08=0.6107 » & logx=-1.3897 :&F|* } 482 % x

[
(%11)2-1.3897;

(%01) 0.6103

(%i2) float(solve([((4.08-4.07)/(4.08-t))=((0.6107-0.6096)/(0.6107-0.6103))1,[t]));
rat: replaced -2.74999999999951 by -11/4 = -2.75

rat: replaced 0.0099999999999998 by 1/100 = 0.01

rat: replaced 4.08 by 102/25 =4.08

(%02) [t=4.076363636363636]

(%13) float(-2+log(4.076363636363636)/10g(10));

(%03) -1.38972708123529

(%14 ) float(solve([log(x)/log(10)=-1.38972708123529],[x]));

(%04) [x=0.040763637194326]

% Tfloat( BB ), 47 4 4 7 M BB 5 ) & -

% Tsolve([ %K [ 8 1), s &7 K2 -

SEE Y K 10g306=2.4857 ~ 10g30.7=1.4871 » 34| * p &2 £ 1075 chig
(%i1) float(solve([((3.07-3.06)/(3.07-x))=(( 0.4871-0.4857)/( 0.4871-0.48654))1,[x]));
rat: replaced -2.4999999999999 by -5/2 =-2.5

rat: replaced 0.0099999999999998 by 1/100 = 0.01
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rat: replaced 3.07 by 307/100 = 3.07

(%01) [x=3.066]

*log 306=10g100x3.06= 1log100+ log3.06=2+ log3.06
—10g3.06=2.4857-2=0.4857

*log 30.7=log10x3.07=1log10+ log3.07=1+ log3.07
—10g3.07=1.4871-1=0.4871

*log 3.066+3=log 3.066+ log 1000= log 3.066x1000=log 3066

MAAE & 5 3066

% float( B ), 45 4 4 7 MBcE 5 | &

3 Tsolve([ ##c¥* 1,[ #8 1), 4 7 &2

GIAE 12 ¢ 3240 % ¥ ik $3Y5266 60

(%11) float(solve(log(x)/log(10)=log((5.266)*(1/3))/10g(10)));

rat: replaced -0.553757020358 by -3250/5869 = -0.5537570284546
(%01) [x=1.739777146769346]

¥ Mloat( #cig ), 44 &7 RBeiE ik i ko

% Tsolve([ ##¥ ¢ 1, [ ##k 1), 44 &7 Kf2 -

P. 69

SEERY A e i R84 i

(%11) float(solve([log(x)/log(10)=log((8.944)"(1/5))/10g(10)],[x]));
rat: replaced -0.4381965832825 by -7824/17855 = -0.43819658359
(%01) [x=1.549909564259625]

% Tfloat( Bl ) 4 4 & 7 MAc i 5 B o
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3 Tsolve([ ##¥ 1, [ ## 1), 44 &7 Kfz -

. o V. . 2.36%(5.73)* x(4.99)% ., ..
AL 13 E #4070 ik R 2IEIV O

(%i1) float(solve(log(x)/log(10)=log(2.36%(5.7304)*(4.9912)/(3.38"2%4.0273))/log(10)));
rat: replaced -4.44679843458832 by -9445/2124 = -4.44679849340866

(%01) [x=85.3532471315238]

X Tfloat( $ciE ), 4 4 & 7 e W 5 o) o

% Tsolve([ &K [ ¥ 1), s 27 £ -

. N N [ st0
REE Y R b HilE k210
LERY T e d T Rl R s

(%i1) float(solve(log(x)/log(10)=log((5110/(17%5.36°3))7(1/2)/log(10))));
rat: replaced 1.397136391118208 by 1854/1327 = 1.397136397889977
(%01) [x=0.31651352053621]

% Tfloat( $ciE ), 4 4 & 7 e Wi 5 o) o

% Tsolve([ %K [ #¥ 1), 44 27 K2 -
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P70 % 48 1-5

LEASE  #Haa g O 4P adgiin 7 X

(1) # logx=-2.4231 > P] logx ek # 5 0.4231 -

_(2) Flogx=-3.1728 > P x 2% 8P p | #F e 24272 500
) -f?logleéi’logiﬁ?fb BeAn b o B logx® % KEHKC o

__ (@)1ogl.37 ¥ 10g13700 ek Hctp fe o

05 Fxa 13 =r B Bl 12=logx=13

6) Fx 58 82 p iy ~i47 5 00 R-8=logx=-7

(M &a-10"5 rdx hrF sl Bl 1=a=<10 2 nez
__ (8) 3 loga sk #1c ¥ _logb & #k:h2 & > B logh sk g@y%:«%

XA A2 % * Maxima 248X

2. I sk HHcA 0 BT A
(1) log5.468
(%11 )float(log(5.486)/10g(10));

(%01) 0.73925580326851

(2) log27.38
(%11 )float(log(27.38)/10g(10));

(%001) 1.437433443797971

(3) 10g0.04364
(%11 )float(log(0.04364)/10g(10));

(%01) -1.360115258083696
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% float( BB ), 47 4 4 7 #BcE 5| & -

3. I -k HFEcER 0 RT AR x hE
(1) logx=2.4823

(%11 )float(solve([log(x)/1og(10)=2.4823],[x]));

rat: replaced -2.4823 by -12131/4887 = -2.48229997953755

(%01) [x=303.5987502942292]

(2) logx=4.7147

(%11 )float(solve([log(x)/1og(10)=4.7147],[x]));

rat: replaced -4.7147 by -21136/4483 = -4.71469997769351
(%01) [x=51844.17616793088]

% Tfloat( BB ), 47 4 4 7 HBcE w5 ) & -

3 Tsolve([ ##cy * 1,[ 8 1), 4 7 &2

4. ) s Wk 0 RQD' OB B B B ?* B AR kT
P

X AR A2k 2 * Maxima 2485

5.0 4w 47" 5 168 i EE 47T LS g ?

X ARE A iEZk @ * Maxima 2485

40
6.@)%$¢&%’@i&%@%ﬁ&&iléO?*ﬁ%é01&3é$?

X AR A2k 2 * Maxima 248

@ 98]
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7.3 10g341=2.5328 > 10g34.2=1.5340 > logx=-3.4670 > # F x g

KARE 22, * Maxima f238%

8 M #1008~ T3 s » 47 EJF 5 1.8% & &4 4L — = > #FR
MEBEE)E R PPT EAHC200 § &~ 7

XA 22 # * Maxima fZ48%

O FTA > A > FERLFHL ] FPEIGZA L DA T 24
v en1000-2")% 0 B¢ kA 0hH s S FAALFEF 3R S KT T0%
AT RESML BRI 2 KBS R - ) AR
DA 9% L B TE A 2

XA 22 # * Maxima fZ48%

10X F A v p 1980 #42 > T - & N & & cnff £ FHFT 0 © s 1987 & 7
PP RACTESO BACGHERBET Y L pTEAE R AT ) & & 1999 £ %
60 A v gkt AATEL IR P E TR AV o A D BETORA ?

AR 2 &k i@ * Maxima fZ47 %
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P.72
FERY

(%11) 647(2/3);
(%01) 16

(2) 0.04%

(%12) 0.04"(3/2);

(%02) 0.008

(3)J7+4J§+0—4J5%
(%13) sqrt(7+4*(sqrt(3))) +(sqrt(7-4*(sqrt(3)));

(%03)

2. KT 54 N g
(1) log, (1.8)

75
(%11) float(log((1.8)"2)/1og(3/(sqrt(5))));

(%001)4.0

7 1
2) 10g41/4—8 +log, 12—510g4 42

(%12) float((log(sqrt(7/48))/1og(4))+log(12)/1og(4)-(1/2* (log(42)/10g(4))));

(%02)-0.25

@ 98]
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(3) (log, 5+log,125)- (log s 2+1log,16)

(%i3) float(((log(2)/log(5))+ (log(125)/log(8)))* ((log(2)/log(sqrt(5))+ (log(16)/10og(5))));
(%03) 7.112893786043668
% Tfloat( #ciE ) 45 4 & 7 MEciE R 5 ol o

3.RT A A N eiE
(1) log,54+1log,6—log,2
(%11) float((log(54)/10g(3))+(og(6)/log(3))-(log(2)/10g(3)));

(%001) 4.630929753571458

(2) logg—glog\/g+§log\/343

(%i1) float((log(4/7)log(10))-((4/3*log(sart(&)/og(10))+ (213)*log(sqri(343)/log(10):
(%01) 0.0
R Cloat( B ), 4 4 47 RECEIHR B ] K

4.3 log,3=a > log,5=b > ¥ T 7| #* a~b oV F & 7
(1) log, 75
(2) log;s 150

X ARE A iEk @ * Maxima 2385

S5k Td b oK PG y=2+x—x"FA - B> F Pix AR5 logg10 0 A P

F
I

EAsHe?

X ARE A iEk @ * Maxima 2385
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63527 % 3N log, (3" +9) <§+1+10g3 2

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 2485

3
X

7. EfES ARF 0 =10

X ARE A iEk @ * Maxima 248 %

8.3k a=log,,03 > b=log,3 > c=1og, 30 > ¥ Fra~b~c x|
(%11)a:1og(0.3)/10g(0.2);
(%01) 0.74807036358741

(%i2)b:log(3)/10g(2);

(%02) 080)
log(2)

(%i3)c:10g(30)/10g(20);

(%03) log(30)
log(20)

(%i4) compare(a,b) ;

rat: replaced 0.74807036358741 by 5912/7903 = 0.74807035303049
(%04) <

(%i5) compare(a,c) ;

rat: replaced 0.74807036358741 by 5912/7903 = 0.74807035303049
(%05) <

(%16) compare(b,c) ;

(%06) >

v

i%ﬁifﬁ_fﬁ"\id S . b210g23 > C:10g2030 > a=10g0.20'3

% T compare (A 4B %), 414 £ 7 4 HA 8~ B RHcS B LM B -
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O Tl prk7 i Fd A H B wAnR A AR FREL > FHACH & R OB RS
deT IN=PA-10Y) s B ¥ P Aei i N ST on®d R g RBER%T
Sl PIRES T 0 R - BRET RIS 0 3 G ARE B0% ik A B

Rlz6s 7

10 AP 5aF P 1005~ Qs ! Bas P FRRELE~ & 115 0.6%
HAFE R AP ZEAESNBRF?(FEF eI~ E 2 F ke 10g2=0.3010
log1.006=0.0026)

X A4 A E k¢ * Maxima fF 453X
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FoF ok AmE XAE 5 & B JFHEIE L% A L Maxima f248 %

2.1 &k 4ok
P.78

4R 1

(1) FAABC 228 &= 435> H¢ LA=30" - £B=60" ~ £C=90" >
X L BC:AC:AB=1:1:2

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %

(2) FHR307 9 Bz & SfcE
(%il) sin((30/180)*%pi);
(%o1) %
(%i2) cos((30/180)*%pi);
(%o2) V3

2
(%i3) tan((30/180)*%pi);
(%03) %
(%id) cot((30/180)*%pi);
(%04) 3
(%i5) sec((30/180)*%pi);
(%05) %

(%16) csc((30/180)*%p1);

(%06) 2

MERY KGR 1 3R sin60° ~ cos60” ~ tan60” ~ cot60” ~ sec60” ~ csc60” 2 &

(%i1) sin((60/180)*%pi); @ O8]
AEC
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NE
(%o0l) >

(%i2) cos((60/180)*%pi):;
(%02) %

(%i3) tan((60/180)*%pi);
(%03) 3

(%14 ) cot((60/180)*%p1);

1
(%004) NG

(%15) sec((60/180)*%p1);
(%05) 2
(%16) csc((60/180)*%p1);

(%06) %

P.79
P2 XANABC 5 &2 4= 4735 P LA=/B=45" -~ £C=90" -
(1):#% : BC:AC:AB=1:1:42

X AR A2k 2 * Maxima 2485

(2) FRA > Bz & SfkiE

(%11) sin((45/180)* %p1);

2
(%01) N

(%12) cos((45/180)*%p1);
2

(%13) tan((45/180)*%p1);

08|



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

(%03) 1
(%i4) cot((45/180)*%pi);
(%04) 1

(%i5) sec((45/180)*%pi);
(%05) 2

(%i6) csc((45/180)*%pi);

(%06) 2

TERY " F o748 Er D mahsdki

sin & cos @ tan @ cotf sec 6 csc O

30°

45°

60"

30°

(%11) sin((30/180)* %pi);
1
1) =
(%o01) 5

(%12) cos((30/180)*%p1);
(%02) %

(%13) tan((30/180)*%p1);
1
(%03) N

(%14 ) cot((30/180)*%p1);

(%04) 3

(%i5) sec((30/180)%%pi):
(%05) —=

e Ao
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(%16) csc((30/180)*%p1);

(%06) 2

60 °

(%17) sin((60/180)*%p1);
(%07) ?

(%i8) cos((60/180)*%pi);
(%08) %

(%i9) tan((60/180)*%pi);
(%09) 3

(%110) cot((60/180)*%p1);

(%010) %

(%i11) sec((60/180)*%pi):;
(%ol1) 2

(%112) csc((60/180)* %opi);

2
(%012) NG

45

(%113 ) sin((45/180)*%p1);

(%013) %

(%i14) cos((45/180)*%pi):;
(%014) %
(%i15) tan((45/180)*%pi):

(%0015) 1

08|
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(%i16) cot((45/180)*%pi);
(%016) 1

(%i17) sec((45/180)*%pi);
(%017) 2

(%i18) csc((45/180)*%opi);

(%018) 2

P.82

PIAE6: KO 5 Fw A difhflgald R(E/E: DAt e A-Fa g

LERALNCZ 4o TR H P BCLx#h AD:EF3¥55 1 O (7 > % LAOC=0 >
BT R - RE T a(~OFER Y I - Bz & Sl {0 R A

ST R T I 4

(1) __BC (a) sin O
(2) __0B (b) cos O
(3) _AD (c) tan @
4) __OE (d) cot &
(5) __EF (e) sec 0
(6) __oD (f) csc @

AR A ik ié * Maxima f348 %

P.83
EERY D KOHL6. - F LEOF=a Bl & 715 - SUE > 457 11 &t i (2)~(c) i 7T
S TI- BDAENZ b Sl L $Hk o D AETE A T

(1) __OB (a) sin @

@ 98]
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(2) __BC (b) cos B
(3) __EF (c) tan @

X AEE A 22 i * Maxima 338X

P.83

"LERY

(1)3# 5 3+ sind5° ~ cosd45° ~ tand5° i
(%11) sin((45/180)*%p1);

(%ol) %

(%12) cos((45/180)*%pi);

(%02) %

(%13) tan((45/180)*%p1);

(%03) 1

(2)iF 5 3+ sin37° ~ cos37° ~ tan37° eiE

(%i4) float(sin((37/180)*%pi));

(%04) 0.60181502315205

(%i5) float(cos((37/180)*%pi));

(%05) 0.79863551004729

(%i6) float(tan((37/180)*%pi));

(%06) 0.75355405010279

% float( i ) 454 & 7 BB 5L Ko
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P85 |4 47 2-1

LA $#hatie 70O # a3 X
__ (1) AAABC Y » #AB=5 AC=3 > BC=4 ’ﬂJﬁnA=%c

- (2) l’f‘LAABC L) AB=7 » R=6 ~ R:S ’ E]'J COSA=S o

M

(3 EAABC"V » % £C=90""* AB=c > P|BC=csinA
(4 EAABC*¥ » 3 .2C=90"F AB=c » B BC =ccos A
(5 BEAABC*® » £ 2C=90"F AC=b > P|BC=ccosA
___(6) EAABC"¥ » % £C=90"% AC=b > F|BC=ctan A
____(7) sin30°=cos60"

___ (8) log,(sin45°+cos45°) = %

X ARE A iEk @ ¥ Maxima 2485

2. THILEAY mE LB A= ANz PR 7
(I)3~4-~5
S

(%11) compare(3"2+472,572);

(%001)=

(%12) if 3/24+4/2=5"2 then answer=yes else answer=no;

(%02) answer=yes

@ 98]
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(2)5~12~13
==
(%11) compare(5"2+12/2,13/2);
(%001)=
=4t -
(%12) if 5724+1272=13"2 then answer=yes else answer=no;

(%02) answer= yes

(3)7 ~24 ~25
==
(%11) compare(7"2+24"2,25"2);
(%001) =
=4 -
(%12) if 77242472=25"2 then answer=yes else answer=no;

(%02) answer= yes

48 ~15~17
(%11) compare(872+15/2,1772);

(%001) =

@ 98]
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= /Z‘TI‘ - ,'

(%12) if 8/24+1572=17"2 then answer=yes else answer=no;

(%02) answer= yes

(5)20 ~ 21 ~ 29

"'3/2‘7‘,‘-— .

(%11) compare(20"2+21/2,29"2);
(%01) =

= /Z‘TI‘ - ,'

(%12) 1f 20"2+42172=2972 then answer=yes else answer=no;

(%02) answer= yes
X P AL EEY S E R 2

— ~

xif 372+472=572 then answer=yes else answer=no; % 7 & 3/2+4/2=572 pt ;\ s = »

R 413 answer=yes ; & 3/2+4/2=5/2 pt ;X 73 = = » | J1 3R answer=no -

% Tcompare (A 8B ¥8) , 54 A7 R A ¥~ B RBI BiE LMo

3% AABC 5% &= £251 2 AC=15+ BC=8 » 2K /B 1= B = & J B BE(AB % A
i#)

(%i1) AB=(15"2+8"2)"(1/2);

(%01) AB=17

(%i2)AB:17; BC:8; AC:15;

(%02) 17

(%03) 8
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(%04) 15
(%15) sinB=AC/AB;
(%05) sin B :%

(%16) cosB= BC/AB;
(%06) cosB= %

(%17) tanB= AC/BC;

(%07) tanBz%

(%i8) cotB= BC/AC:;
(%08) cot B :%

(%9) secB= AB/BC;
(%09) secB:%

(%i10) cscB= BC/AB:
(%010) cscB=-
17

43% 0 5 - 4% > ¥ cot@=2> FFREHT Bz & 3BE
(%il) z=(1"2+2"2)7(1/2);

(%01) z=+/5

(%12)x:1; y:2; z:sqrt(5);

(%02)1

(%03)2

(%04)5

(%15) sin=x/z;

(%05) sin:%

(%i6) cos = y/z; (E:) OX<) |
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(%06) cos :%

(%17) tan= x/y;
(%07) tan =%

(%18) sec= zly;
(%08) sec= g

(%9) csc= z/x;

(%09) csc=5
kfeilz 3 A XA X ¥y B AE 7 B AR

SFJJ:"T\_"‘ 7| % Nz
(1)tan30 "tan60 "-tan45 " cos60

(%il) tan((30/180)*%pi)*tan((60/180)*%pi)-tan((45/180)* %pi)*cos((60/180)*%pi);
(%ol) %

(2)sin30°sec60 " +cot60 “csc60”

(%i2) sin((30/180)*%pi)*sec((60/180)*%pi)+cot(60/180)*%pi)*csc((60/180)* %pi);
(%02) g

P.86

6.¢ 5v/AABC ¥ ~C=90°* BC =10
(1) %’sinA=% , K AR AC 2. &

(%11) AB=(10/(4/5));

(%ol) AB:%S

(%i2)AC=sqrt((25/2)2-1072); @ 08|
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(%02) AC:g

(2) '?00813=% » R AB ¥ AC 2 &

(%13) AB=(10/(5/13));
(%003) AB=26
(%14)AC=sqrt(26"2-10"2);

(%004) AC=24

7. '&Qé—;ﬁiﬁ- , @ sinezl ’;f:ﬁT\ sec @ N tan @ i
25 1-2tan& 1+secl

(%11) x:7; y:sqrt(2572-772); z:25;
(%001)7
(%02)24

(%03)25

(%014)((z/y)/(1-2%(x/y))+((x/y)/(1+(z/y)));
(%04)%

8.3k AABC & & H.= 47) .

(1) #AB=13 >~ BC=24 » & /B &= B = & S¥kid
(%11) AB:13; AC:13; BC:24;

(%01) 13

(%02) 13

(%03) 24

(%14)sin=AC/BC;

(%04) sin = 5

(%15)cos=AB/BC;

@ 08|
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(%05) cos=£

(%16)tan=AC/AB;
(%06) tan=1
(%iT)cot=AB/AC;
(%07) cot=1
(%18)sec= BC/AB;
(%08) sec=—>
(%19)CSC= BC/AC;
(%09) esc=2"

(2) ¥4B=10 > cosB=3 * FAABC 5 fi

(%i10) BM=10%*(4/5);
(%010) BM=8

(%i11) AM=sqrt(10"2-8/2);
(%011) AM=6

(%i11) AREA=(8%2)*6/2;

(%011) AREA=48

9.KAABC 3 #%= £7) > FAFBC=10 " T & LA=72" > RIT 5P H 7 10 471 "%
£ AB

(1)5 - sin36°

(2)5 - tan36°

(3)5 - cot36°

(4)5 - sec36°

(5)5 - csc36°

@ 08|
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X AJE A2k i@ * Maxima §248 3%

10.2% = :§25 ABCD 5 & = 7 BE:%E » Ksin@ 2 &

X AJE A2k id * Maxima f24835%

@ 98]
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2-2 =z & aEkihiARM % AR & 4R PR SRR 2 Maxima {3483
P. 87
LR

(1) 3% tanOcotH =1
(2) 3@ & sind40°cos40°tand0° cotd0 "secd0 csc40 2. &

XA 22 # * Maxima fZ48%

P. 88

"LERY

(1) 33 ¢ coto =29
sin @

Q) %0 54t > ¥ FERcos@=4sinf > FEFtanQ 2 &

XA 722 # * Maxima fZ48%

P. 89
Y RY D HEE O l+cot? O=csc? O

XA 223 # * Maxima fZ48%

BIAE 1 T A A N2
(1) sin®40° +cos*40°
(%i1) float((sin(40/180%%pi)) 2+(cos(40/180%%pi))"2);

(%01) 1.0

(2) tan*20°-sec*20°

(%12) float((tan(20/180*%p1))"2-(sec(20/180* %p1))"2);
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(%02) -1.0

(3) (sin40° +c0s40°) >+ (sin40°-cos40 ") *

(%13)float((sin(40/180* %pi)+cos(40/180* %pi))2-((sin(40/180*%pi)-cos(40/180*%pi))"2);
(%03) 1.999999999999999

% Tfloat( #cf ), 54 4 7 M B M 5 ) & o

"TERY

(1) F cot 220°- csc 2207 £2 (tan 20+ cot 20°) ? -sec?20° - ¢sc?20° 2. &
(%i1) float((cot(20/180*%pi))*2-(csc(20/180*%pi))2);

(%01) -1.000000000000001

(%12)float((tan(20/180* %pi)+cot(20/180%pi))*2-(sec(20/180*%pi) ) 2-(csc(20/180* %pi))"2);

(%02) 0.0

()% 0 % - 4 dk > ER(GinO+cscO)>(tan O+ cot @) *+(cos O +sec ) >
¥ Mloat( #cig ), 44 &7 RBeiE ik i ko

P. 90

PIRE2: %0 5 - sk o %’cosﬁ:%

(1% T = B 522 5] %M % % sin 0 27 sec O

QA" (ehid % 2= & S ficenfh A B 2 R tan® ~ cotd ~cscd

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %
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MERY RO L-4mE oo C ﬁrrsmgzz‘s/g

SRR T EN TR T,

Bz A SdkiE

X A4 7 2% i¢ * Maxima 248X

P. 91
GIBE3: 3 05— 4k o -{:s1n9+cos9—§’FJJ:"T\SIII@"’E’COSQ =8

X AR 2 &k ¢ * Maxima fZ47 %

"LERY KO- 4E > Fsing- cos9—— #sing & cosf 2 i

X A4 7 2% i¢ * Maxima jZ48 3%

P. 92
1101 B N A

(1) sin®40° + sin *50°

(%il) float((sin(40/180%%pi)) 2+(sin(50/180*%pi))"2);

(%01) 1.0

(2) tan 220° - csc *70°

(%12) float((tan(20/180*%pi))*2-(csc(70/180*%pi))*2);
(%02) -1.0

¥ Mloat( #cig ), 44 27 WBiE ik i ko

LERY R RTAENLE

(1) cos*80°+ cos*10°
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(%11 ) tloat((cos(80/180*%p1))*2+(cos(10/180*%p1))*2);

(%01) 1.0
(2) cot?53°- sec 37 °
(%i2) tloat((cot(53/180%%pi)) 2-(sec(37/180%%pi))*2);

(%02) -1.0

(3) (sind0+ sin50)*+( cos50- cos40)*

(%13)float((sin(40/180* %pi)+sin(50/180* %pi) ) 2+(cos(50/180* %opi)-cos(40/180* %pi))"2);

(%03) 1.999999999999999
% Tfloat( #ciE ) 47 4 & 7 MEciE R 5 o) B o

P.93
GRS RO 5 - kb

(1):#%% * tan@+cotf = !

sin & cos 8

(2)-?tan9+cot9=% CRET AL N 2

(a) sin @ cos 6
(b) sin @ +cos 6
(c) sin & -cos @
(d) sin’ G +cos’ 9

X AEE A 22 i@ * Maxima 338X

P. 94
TERY T KO-k Fsinftcosh= » IR
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(1)sin@ cos 8
(2) tan 6 + cot &
(3) sin @ -cos O
(4) sin’ 6 +cos’ 6

X AJE A2k id * Maxima §248 3%

BIBE6 1RO 5 - sk o R
(1 1+siné ><1+sec€ —tan @
1+cos@ 1+cscél

sec@cscl

(2) sinfcosf=
tan &cot @

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

CERY T RO G- b R

(1) sin@coso= cos6 + sinf_, #d 0 F45°
I-tan& 1-cotd

(2)(tan @ + cot O )( sec @ - cos )= sec OtanH

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

08|
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P95 | 47 2-2

LA $#hatie 70O # a3 X
(1) sin*30°+cos’60°=1
(2) %0 L—- 44 > B sin®O+sin O=1 -

(3) %O 5—- 4k o B tan’G+1 =sec’ O o

() % OE -4k Bl cot? O+l =csc? O o
(5 %O E-4h o Pl sin(90°-0)=cosB
_(6) %O E-4k > Pl tan(90°-O)=cotf o
(N xOE-4% > Blcsc(90°-O)=secO o

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 248 %

2. %O 5k o 5"\—"tan9=% R 2 b SR AN G RE BT B2 sk

e
1B

X ARE A iEZk @ * Maxima 2485

3RT AL i
(1)2sin’45 ° +4c0s’45°-3¢sc30°
(%i1) float(2*(sin(45/180%%pi)) 2+(4*cos(45/180%%pi)) 2-(3*csc(30/180%%pi)));

(%01) 3.0

1+cot?30°
) LHcot’ SO
2 1—tan*30°
(%i2) float((1+(cot(30/180*%pi))"2)/(1-(tan(30/180*%pi))"2));
(%02) 6.0

% Mfloat( FiE ), 4 AT RECEMH S ) -
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47T AL hiE

(1) sin30°cos30 "tan 30 °cot30 “sec30°csc30°
(%i1)float(sin(30/180*%pi)*cos(30/180*%pi)*tan(30/180*%pi)*cot(30/180*%pi)*sec(30
/180*%pi)*csc(30/180*%pi));

(%01) 1.0

(2) sin®10° + sin*20 ° + sin*30° + sin’40° + sin®50° + sin’60° + sin*70° + sin°80°
(%i1)float((sin(10/180%* %pi)) 2+(sin(20/180*%pi)) 2+(sin(30/180%* %opi)) 2+(sin(40/180*
%pi)) 2+(sin(50/180%%pi)) 2+ (sin(60/180%%pi)) 2+(sin(70/180% %pi) ) 2+(sin(80/180*
%opi))2);

(%001)4.0

(3) tan79 “+csc’11°+ csc*11°
(%il)float((tan(79/180*%pi))M+(csc(11/180%%pi)) 2-(csc(11/180*%pi)) 4);
(%01) 0.99999999999852

% float( i ) 454 & 7 BB L Ko

520 2 bt sin9—00s9=§ » 3R cos @ 2 B

X AEE 7 2248 * Maxima fZ 383X

P.96
6. 0 addt RTHENDE !

(1) — !
1+sin@ 1+cscd

(2) sin” @ (1+ cot’ @ )+ cos® 6 (1+ tan’ 9)

@ 98]
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(3) sin* 6 +2sin® 6 cos* O + cos* O

4) (secH+Lj+(secH— ! j
cotd cotd

X AEE A 2258 * Maxima 338X

7.0 A RETIIZ AR

(1) tan9+cot9=_;=secﬁcs09
sin @ cos @

(2) cos* 0 - sin* @ = cos® @ - sin® @ =1-2 sin* O =2 cos> 6 -1
3) tan9—1+1—cot9

tand+1 1+cotf

1-tan* @

(4) ———+2tan*f=sec’
sec” @

(5) tan> @ - sin® @ = tan® 6 sin” O

X AR A2k 2 * Maxima 2485

@ 98]
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23 HERESEZ EakiEd

P. 98

PIRE1: 5% » A [ P AT Ep P F 285 < Tl d N RiTFE= &R
BRI RAE8S A B AR PAK G ABEE ZRWTEC i 5307

BFoowe s> e w280 2 2PE DB LRERTECird 5 457 5 2R

@R E &S A BRSSP ?

(%11) tan(30/180*%p1);

1
(%01) 5

(%i2) solve([sqrt(3)*x=(280+x)],[x]);

280
(%02) {x— \/g_x}

%K B 285 <~ DIBIEHLE X ZAIBIEHRL 280+

X Msolve([ ##h s 1,[ ¥k 1), H 4 47 &z

TERY PP AP AL d Ak BIFPRA®TECoHird 2 307>
BRI EF S g B BELTERCH™E L 607 ¢ v ANB A B 4pEE 500
AR S TP

(%i1) AB:500;

(%01) 500

(%12) CB:AB*cos(60/180*%p1);
(%02)250

(%13) P=CB*sin(60/180* %pi);
(%03)P=125/3

U P L AHBAE > AABC 5 30°-60° ~90°% 4= 425G E L 5 1:43:2)¢
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PR 20 [ P RIHITF APEE IS0 2 R AP QA A F X ¢ AP S HehH AR
BQ#~Haird 560" > ~ TP~ 2T > RIF Q< i d 5 307 > 3#
Fe:

(DQ 1% &

(%i1) Q=150%tan(60/180*%pi);

(%01) Q=50 3"

QP+~ #NE R
(%i2) P=radcan(150*((3)\(1/2))-(150*tan(30/180*%pi)));
(%02) P=100+/3

¥ Tradcan ([ 5% Ix[ B D Hhédrifis-

P. 99
MERY AP FARER AR - B B REARF T RIEEEF R~ B
Bt d L0307 0 X PIEH AL S 457 0 ¢ A L HAPEE30 2% s R F#
AHE R

(%il) F=30+(30*tan(30/180*%pi));

(%01) F=10~/3 +30

GIBE2: AP P BRPIERNRFOF R NFE RS AT F A
PUE R SRR RS A AP A 55T AP RFH A S 457
ARERRES o) Eip 35°F 0 TP RIEH P h L3070 2 AREE 120 2% 0 K
BATNE R D x 2T 0 R

(1" x 77 = P22 S 5L R ehpe g
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(%11) A=x*tan((45/180)* %op1);

(%01) A=x

(2)14 X # 7% o P8 3 S e e AR
(%i2) B=x*cot((30/180)*%pi);

(%02) B=/3x

(3) i S e d B

(%13) solve([(sqrt(3)*x)"2+x"2=120"2],[x]);

(%03) [x=-60,x=60]

% Csolve([ B#&E X L[ B#& 1), 414 47 &3 -

P. 100

MERY P - Rl e 2o RIF LTSN E S 307 2P Al oLidl Lo
R LTEchir & 5 607 0 dr] BB L @ AREE 2000 2 ¢ o R LR R

(%i1) solve([(cot((60/180)* %pi)*x) 2+(cot((30/180)*%pi)*x) 2=2000"2],[x]);

(%01) [x=-200+/3 ,x=200+/3 ]

Mwx 2Lz AR LI BN I £ xo

3 Tsolve([ %y 1,[ #8 1), 4 7 &2

P. 102

&
=
=
=4
P
‘.T'-E
&
Ji
{9#
Eg«
=
s
74-
-
-
W
R
Ji
{9#
EA
frmk

(1) sin24°20’

(%11 ) float(sin((24/180+20/(60*180))*%p1));
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(%01)0.41204452186687

(2) tan65 °50’

(%i2) float(tan((65/180+50/(60*180))*%pi));

(%02) 2.228567593920636

¥ Mloat( #cig ), 44 &7 WBeiE ik ko

P. 103
EERY P R LS HE A 0 ROT AL Z & S

(1) cos43° 10’
(%il) float(cos((43/180+10/(60*180))*%pi));

(%001) 0.72936675739699

(2) sec18°50°
(%i2) float(sec((18/180+50/(60*180))*%pi));

(%02) 1.056566886500089

(3) csc58°30°
(%i3) float(csc((58/180+30/(60*180))*%pi));

(%03) 1.172827696614009

(4) cot78°40’

(%i4) float(cot((78/180+40/(60*180))*%pi));

(%04) 0.20042479364716

¥ Mloat( #cig ), 44 &7 WBeiE ik i ko
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GIRES It sz A aliciE A 0 RAT AR E O E
(1) sin 6=0.3311
(2) tan 6 =2.8770

X AR A2k 2 * Maxima 248

P. 104

EERY I sz b sdkEd o RATARE QR
(1) cos 6 =0.6088

(2) sec@=1.1110

X AEE A 224 i * Maxima 338X

GIAE 6 G sz & B A 2 N IERE Fesin35°43
(%11) float(sin((35/180+43/(60*180))*%p1));

(%01) 0.58377741218676

¥ Mloat( #cig ), 44 27 WBeiE ik i ko

P. 105
LERY P Asz LS dkiE A 2 P IEZ 0 R cos0=07817 chdm & O TN E

X AR A2 2 * Maxima 2485

P. 106
GIBET BT AL = & SoficiE eht ]
(1) sin56° ~ sin48”°

(%11) compare(sin(56/180*%p1),sin(48/180)*%pi);
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(%001) >

(2) cot26” ~ cot32°
(%12) compare(cot (26/180*%p1), cot (36/180)*%pi);

(%02) <

(3) sind6° ~ cos48”
(%13) compare(sin(46/180*%p1), cos(48/180)*%p1);

(%03) <

(4) sin56° ~ sec48”

(%14) compare(sin(56/180*%p1), sec(48/180)*%pi);

(%004) <

% Tcompare (A %8B ¥8), 54 A7 R A ¥~ B RBI BiE LMKk

LERY P FVRTAL 2 & SdkE S )
(1) cos38” ~ cos42’
(%il) compare(cos(38/180%%pi), cos(42/180)*%pi);

(%01) <

(2) sec66° ~ sec62”
(%12) compare(sec(66/180*%p1), sec(62/180)* %pi);

(%02) <

(3) tan8° ~ cot86°
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(%13) compare(tan(8/180*%p1), cot(86/180)* %pi);

(%03) <

(4) csc56° ~ cos48°

(%14) compare(csc(56/180*%p1i), cos(48/180)*%pi);

(%004) <

3% " compare (A 4B R40) | 414 £ 7 RA B8 B RHS B AL MG -

PIAE 8 A PN AR L B b g B g A DM S A1 gz R RE D Ko

RIEHR 300 2% R LA BAFC TR B 2 T 187 2 - iR

K4 L 8 > RIpAPRIEDTHR > RE A B @Tgr g 93 &

(%11) float(x=300*tan(18/180*%pi1)+300*tan(8/180* %p1));

(%01) x=139.6381592805893

koA BRI BT R R L 300xtan 187 ~ B e G % & L 300xtan 87 ;
BT EEE 5 F & 5 300xtan 18°+300xtan 8°

¥ Tfloat( #& & ) | «'}Fl oo BB Ko

P. 107

HERY G- BIMHE L6 2% 0 p AHDA B A HRDET S e
Shipd o W5 2578207 KB F R R 1S3 28 0 BRAFOFA - (2
R3) ) #icy - )

(%11) float(solve([x*tan(25/180*%p1)=(16-x)*tan(20/180*%pi)],[x]));

T\4
pay
=
[uts
[uts
iy

w%
XY

)/
G

(%01) [x=7.013945332540491]

(%12) float(7.013*tan(25/180*%p1));
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(%02) 3.270215606641005

(%13) (%002)+1.53;

(%03) 4.800215606641005

*?\;Q%?}%?EE B 2TE LD D EEEA A x 2% D BEEB 25 (16-x) 2 & 0 K7
AMFLE AP TRRG LT A AR TT RE A RIER 5 A -

¥ Mloat( #cig ), 44 &7 WBeiE ik s ko

% Tsolve([ ##¥ ¢ 1, [ ## 1), 44 57 Kf2 -

PIBE9: SR R HAERSITHE T2 2253 2H P2 2 R4 15

S L EFHFRIER Y By

=
3

s
R
Wi
~
(9,
E

(%11 ) float(72*sin(75/180*%p1));
(%001) 69.54665949281292
(%12) (%001)+1.5;

(%02) 71.04665949281292

Q)F- WPk HE 32 PEFFEETINSAR
(%13) (%02)/3;

(%03) 23.68221983093764

¥ Mloat( #cig ), 44 A7 WBeiE ik i ko

P. 108
TERY ¢ F AP RA e S 127 57 K% 24 F 0 RIEH 2500 = ¢

M AuER R T OUARE S 0% (] BT S 7
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(%11) float(2500*tan(12/180*%p1i));
(%01) 531.3914041750553
% Cfloat( # & ), 47 4 4 7 Mo i 5 ) & o
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P.109 | %7 2-3

LA $ehatisis 7O 0 4 diiis 37X

(1) #0°<H<90° > Bl 0<sin@<1® O<cosf<1r= o
(2 70°<6<90° > pltan@ ¥ cotO L TR F Hc o
(3 #0°<H<90° > Blsec@>1 ~cscH>1 A o

___(4) F0°<0<45" > PlsinO<cosOfEAd = o

(5 ¥0°<O0<45" > Bl tanO@>cot O fE A = o

_(6) 245°<0<90° > Pl secO>csc O E A = o

X AEE A 225 * Maxima 3 383%

i

2. AU iz b e A > RN T AL = & Sk E
(1) cos41°20’
(%11) float(cos((41/180+20/(60*180))*%pi));

(%001) 0.7508800329815

(2) csc76°40°
(%i2) float(csc((76/180+40/(60*180))*%pi));

(%02) 1.027701835994587

(3) tan34 24’

(%i1) float(tan((34/180+24/(60*180))*%pi));

(%01) 0.68471429034165

¥ Mloat( #cig ), 44 A7 WBeiE ik i ko
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3. U iz b B A 0 RN T AR E § hiE
(1) sin 6 =0.5050
(2) cot 8 =0.5505
(3) csc 6 =1.9851

X ARE A iEZk @ * Maxima 2485

4AfrB B s e PEYLEE B T Ay 0L L pE30 2 2 i o 2 407 K et (7R
B g it E [ pE40 22 ud F g 507K e (TR R 2] FES 0 A dp22 B dgdp
BES a9

(%11)sqrt((30*2)724(40*2)"2);

(%01) 100

N

SAAPERGESF - FL o0 PE SRR -1 R f DB R R AL

>

SAC S W e Ak HEFREEESnE 307 7L % 202

T3 B LRIEEFTRE L L 607 RAOERFSF R

S

(%il)solve([(20+x)*tan((30/180)*%pi)= (x)*tan((60/180)*%pi)],[x]);

(%01) [x=10]

(%il) (20+10)*tan((30/180)*%pi)-5;

(%01)10+/3-5

W UAX LPL I BASER R XF A S8 LA - R T RIL SEFER R

BUREPL B R TV EEFRA -

@ 98]



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

(%il) solve([tan((30/180)*%pi)=(x/((x/sqrt(3))+20)),[x]);

(%o1) [x=10~/3]

(%i2) 10%sqrt(3) -5;

(%02) 10~/3 -5

M AX P4 LEVFEBR  RERHPLLSBAE TPV EMEFRA

€ Tsolve([ &y 1, [ ## 1), 44 &7 Kfz -

A&

6.,A~B AT hipdig it FiFiEips  JEB BT 500 2% e G - B Y L Co
P RIE LACB=56"20" » KPR (] KB T e T A )

(%i1) float(500*tan((56/180+20/(60%180))*%pi));

(%01) 750.6640927016382

% float( i ) 454 & 7 BB 5L &Ko

TEARPIER - LB B ABRERLPF > L™ =25 Lk’ 607 L7Eenir 4
4575 % A p A {7600 2 2 FIE BB - LienD R AT KA 607 FRL G
BRI .

(%i1) x=600*tan(45/180*%pi);

(%01) x=600

XK LB HZx;AB L ZBRA T = 255 FE Y5 6000 2~ d A BERILTE S 457

8 M Adient & > T P AR RIELEWE S 458 5 74 22 FEB A
X E LR E L 307 0 KB X AR o ER
(1) M x %7 AC £

(%11) AC=x*cot((45/180)*%p1);
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(%01) AC=x
(2) 1 x %7 BC &
(%i2) BC=x*cot((30/180)*%pi);

(%02) BC=+/3x

(3) L R
(%13) solve([x"2+(sqrt(3)*x) "2=4000"2)],[x]);

(%03) [x=-2000,x=2000]

% Tsolve([ 4K~ [ ®4 1), £ 4 47 &2 -

0.5 33 it 24 8 "W B T E A o S B G IIE RS TR
MEAAZE S FERS P ITE RBPHEY w3 22 2k A g RoEHY - 3
i S s F-oPTERE RS 2 A AR SBFURT LT o E AR
BE G LB ST L E SRR 2 (sin8 =0.1392 ~ cos8°=0.9903 ~ tan 8°0.1405)

(%i1) float(3000*tan(8/180%*%pi));

(%01) 421.6225041071743

(%i2) (%o 1)/5;

(%02) 84.32450082143487

XHo PR SVEEES 2 L84k

% MMloat( #cig ) 4p & & 7 Wi ik 5 ¥ -
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244 @rEREEZ £ okiER XAR & 4 B F kS5 1 Maxima f% 48 3%

P.113
HERY CFRAZLOL Y- 2L RO AP RT 27 5

nx360°<0<90°+nx360° . neZ > FR B EZF = ~Z ~w $NER > O & DR R4

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 2485

BIEE 13K O=70" > :FEw T 7R 4R ¢
(DT 3R 4 B2 0 5 F /& ?2(-70° ~430° ~-430° ~ 1150° ~ -1010°)
(%11) for n:-4 thru 4 do (print(m:704+n*360));
-1370

-1010

-650

-290

70

430

790

1150

1510

(%01) done

QFEO:F/HE> ¥ 12000 9 <1600° > Bl g 2 & 5 P ?
(%i2) float(1200/360);

(%02) 3.333333333333334
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(%i3) float(1600/360);

(%03) 4.444444444444445

(%id) 70+4*360;

(%04)1510

% Tfloat( & ), 45 4 4 7 HHBclE i 5 o] # o

P. 114
FTERY 1XO=914" > P g2 O R A& FVYET AN
(DFEO0°= 9 =360" > Rlp2 B @Y

(%il) float(914/360);

(%01) 2.538888888888889

(%i2) 914-360%2;

(%02) 194

Q)F-360°'< ¢ <0° " RPlpzEi@?

(%i3) float((914+360)/360);

(%03) 3.538888888888889

(%i4) 914-360%3;

(%04) -166

¥ Mloat( #cig ), 44 A7 WBeiE ik i ko

P.116
GIRE 2 ¢ R R

(1) 120° e+ B = & S ¥
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(%11) sin((120/180)*%p1);

NE
(%01) -

(%12) cos((120/180)*%pi);
1

%02) ——

(%02) 5

(%13) tan((120/180)*%p1);

(%03) —/3

(%id) cot((120/180)*%pi);
(%04) —%

(%i5) sec((120/180)*%pi);
(%05) -2

(%i6) csc((120/180)*%pi);
(%06) %

(2)-120° e B = & SficiE
(%i7) sin((-120/180)*%pi);
(%07) —f

(%i8) cos((-120/180)*%pi);
(%08) -%
(%i9) tan((~120/180)*%pi);
(%09) 3

(%110) cot((-120/180)*%p1);

(%010) %

(%111) sec((-120/180)*%p1);

08|
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(%ol1) -2
(%i12) csc((-120/180)%%pi);

2
(%012) 5

P. 117
"LERY FR
(1)3157 e Bz & S fici
(%il) sin((315/180)*%pi);
(%ol) —%

(%i2) cos((315/180)*%pi);
(%02) %

(%i3) tan((315/180)*%pi);
(%03) -1

(%id) cot((315/180)*%pi);
(%04) -1

(%15) sec((315/180)*%p1);

(%05) 2

(%i6) csc((315/180)*%pi);
(%06) —/2

(2) -210° ch= B = & Slic @

(%17) sin((-210/180)*%p1);
1
(%07) 5

(%i8) cos((-210/180)*%pi); @ O8]
AEC
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V3
(%08) -

(%i9) tan((-210/180)*%pi);
(%09) —%

(%i10) cot((-210/180)*%pi);
(%010) —/3

(%111) sec((-210/180)*%p1);

2
(%011) G

(%112) csc((-210/180)*%p1);

(%012) 2

P. 118

PIRE 3 FLE T AN PR K L0 L F B %L
(1)sin@ - cos §>0

(2) cos @ - tan <0

XA 2k i¢ * Maxima {247

EERY DT ALY R R L0 LR B8

1) coté <0
cosf

(2) X0 5% =%"Lk > PlE(sinB@+cos O, tan G +cot ) & A % 1T 7

X A4 7 2% i¢ * Maxima jZ 483X

P. 119
GlAE 4 : '?Sin9=g » @R cosO ~tanf 2 &

XM AR A 23k i¢ * Maxima j# 48 5% @ O8]
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"LERY ¢ © ﬁf\—"cotﬁz—% T

(1)cosf » cscO 2 B
@ 1—00307, -
1+cscé@

K AR 2233 * Maxima f288:3%

P. 120

GAE S :

(DEegt®:Te F > YFEZO ZFw ¢ 2 XEF-[F&KF w0 FERIN
- P P R BEAEYRS P(rcos@,rsind)

QFF P EO~,5 560" 120" FHLFEE Rl gtk

XA 22 # * Maxima fZ48%

HERY O~ %5 2407 ~300°pF > FE # e EH - Fla B
KARE 22, * Maxima f288%

P. 121
G4E 6 : -'iz"sinl9=§ » ¥ 180°<0 <270° » A sind ~tan O 2 &

XA 22 % * Maxima fZ48%

¥ RY :—?cosﬁ:—% ¥ 90°<0 <180° > A cosd ~tan 6 2 &

XA 22 # * Maxima fZ48%

P. 122
HERY P FEERTAE SN2 E
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(1) sin840°

(%11) sin((840/180)*%p1);
(%01) g

(2) cos1290°

(%12) cos((1290/180)*%p1);

(%02) —ﬁ

2

(3) tan (-780°)

(%i3) tan((-780/180)*%pi);
(%03) -3

(4) sec(-1020°)

(%i4) sec((-1020/180)*%pi);

(%004) 2

P. 124
BIALT kT Al A K2
(1) sin(-60 ")
(%11) sin((-60/180)*%p1);
J3

(%001) -

(2) cos(1200°)

(%12) cos((1200/180)*%pi);
1

%02) ——

(%02) 5

08|
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MERY R RTAEN 2 E
(1) cot(-30")
(%11) cot((-30/180)*%p1);

(%01) -3

(2) csc(-15907)
(%i2) csc((-1590/180)*%pi);

(%02) -2

P. 125
GIAE 8 EART A A N2 @
(1) sin150°

(%11) sin((150/180)*%p1);
1
1) =
(%o0l) 2

(2) cos120°

(%i2) cos(((120/180)*%pi);
(%02) -%

(3) tan 210°
(%i13) tan(((210/180)*%pi);

1
(%03) N

(4) sin (-240°)

(%14) sin((-240/180)*%p1);

08|
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V3
(%004) -

P. 126

MERY R RT A ENALE
(1) cotl35”

(%i1) cot((135/180)*%pi);

(%o01) -1

(2) sec240°

(%i2) sec(240/180*%pi);
(%02) -2

(3) cscl50°

(%i3) csc(150/180%*%pi);

(%03) 2

(4) sin (-945°7)

(%114) sin(-945/180*%p1);

1
(%ol4) —=

P. 126
IEE 9 : —?sin@z% » 2 00°<@ <180° » FHR T A2 E

(1) sin(810°+ 8)
(2) cos(450°+0)

(3) sin(630°- 9 )
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(4) cos(990°+60)

X AR A2k 2 * Maxima 248

P. 128
"TERY %’cosﬁ:—% » ¥ 180°<0 <270° » FERT AL N2 E

(1) sin(810°+60)
(2) cos(450°+6)
(3) sin(630°-6)

(4) cos(990°+ 6)

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

@ 98]
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P.130 % 47 24

LEARE D Henaggss 7O &4 D afgis +7X
___ (1)sin(90°-6)=sin(H-90°) -
__(2)cos(90°-O)=cos(H-90°) -
____(3)tan(180°-0 )= -cot@ -

___ (4)sin(180°-6 )=sin(H-1807) -

(5 cos(180°-0)=cos(H-180") -
___(6)sec(270°-O)=-csc O o

(7)) £90°<0 <180° > Blsind=1-cos’§ °
(8 F90°<H <180° > P cos@=+1-sin’@ o

X ARE A2k 2 * Maxima 248

2. HAETT A AN hd QLB S T4

1) cscé >0

cos@
(2)sinf -tanf<0
(3) tan @ ¥2 sec O I 5L
(4)cotO £ sinf 5o

X AR A2k 2 * Maxima 2485

3FP(S5,12)5 A& & OREF L dh- B FRE O B2 & Skl

X A4 7 2% i¢ * Maxima jZ 453X

4.-?cost9=—% R A QE T B A SEiE

XA{E 7 2%k i¢ * Maxima 248X
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53 F%T 7 £z & Sl
(1) sin300°

(%11) sin(300/180*%p1);

(%01) —?

(2) cos(-210°)

(%12) cos(-210/180*%p1);

(%02) —?

(3) tan (-1020°)
(%13) tan(-1020/180*%p1);

(%03) 3

(4) cotl035°
(%i4) cot(1035/180*%pi);

(%004) -1

(5) sec390°
(%i15) sec(390/180*%pi);

(%05) %

(6) csc315°

(%16) csc(315/180*%p1);

(%06) 2 @ O8]
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(7) sin0°
(%i7) sin(0/180%%pi);

(%07) 0

(8) cos180°
(%i18) cos(180/180*%pi);

(%018) -1

(9) tan360°
(%i9) tan(360/180%%pi):;

(%09) 0

(10) cot270°
(%i10) cot(270/180*%pi);

(%010) 0

(11) sec90”
(%111)sec(90/180*%pi);
Division by 0

--an error. To debug this try debugmode(true);

(12) ¢sc270°
(%112) csc(270/180*%pi);

(%012) -1

08|
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6.8 TH L Z A IfichAhdhZ b Sl (B AvE-)

(1) sin490°

(%11) float(sin(490/180*%pi));

(%01) 0.76604444311898

(%12) float(solve([sin(x/180*%pi)=0.76604444311898],[x]));

rat: replaced -0.766044443119 by -4309/5625 = -0.7660444444444
solve: using arc-trig functions to get a solution.

Some solutions will be lost.

(%02) 50.00000011814732

(2) cos880°

(%13) float(cos(880/180*%pi));

(%03) -0.93969262078591

(%14 ) float(solve([cos(x/180*%pi)=-0.939692620785911,[x]));

rat: replaced 0.93969262078591 by 5625/5986 = 0.93969261610424
solve: using arc-trig functions to get a solution.

Some solutions will be lost.

(%004) [x=159.9999992157198]

(%i15) float(cos(-20/180*%pi));

(%05) 0.93969262078591

% cos160°=cos-20°

(3) tan 640~

(%16) float(tan(640/180* %p1));
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(%06) -5.671281819617731

(%17) float(solve([tan(x/180*%p1)=-5.671281819617731],[x]));

rat: replaced 5.671281819617731 by 12698/2239 = 5.671281822242072
solve: using arc-trig functions to get a solution.

Some solutions will be lost.

(%07) [x=-80.00000000453406]

(4) cot(-430°)

(%18) float(cot(-430/180*%pi));

(%08) -0.3639702342662

(%19) float(solve([cot(x/180*%pi)=-0.3639702342662],[x]));

rat: replaced 0.3639702342662 by 3766/10347 = 0.36397023291775
solve: using arc-trig functions to get a solution.

Some solutions will be lost.

(%09) [x=-70.00000006822265]

(5) sec(-500")

(%110) float(sec(-500/180*%pi));

(%010) -1.30540728933228

(%111) float(solve([sec(x/180*%pi)=-1.30540728933228],[x]));

rat: replaced 1.30540728933228 by 5625/4309 = 1.305407287073567
solve: using arc-trig functions to get a solution.

Some solutions will be lost.

(%0011) [x=140.0000001181473]
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(6) csc(-7407)

(%112) float(csc(-740/180*%pi));

(%012) -2.923804400163095

(%113) float(solve([csc(x/180*%pi)= -2.923804400163095],[x]));

rat: replaced 2.923804400163095 by 10821/3701 = 2.923804377195353
solve: using arc-trig functions to get a solution.

Some solutions will be lost.

(%013) [x=-20.00000016381677]

¥ Tfloat( #cie ), 4p4 A - HBEEIK 5 &

% Tsolve([ ##¥ ¢ 1, [ ## 1), 44 &7 Kf2 -

TRERRETEN2ZE
(1) sin270°cos360 "+ cos180 "tan45 "+ ¢sc90 “cos60°
(%il) sin(270/180*%pi)* cos(360/180%%pi)+ cos(%pi)*tan(45/180%*%pi)+

¢sc(90/180*%p1)*cos(60/180*%pi);
3
1N -2
(%01) 5

(2) tan360 " +2cot270° -4 secO’ +5sin0”
(%i2) tan(360/180*%pi)+ 2*cos(270/180*%pi)-4*sec(0/180*%pi)+5*sin(0/180*%pi);

(%02)-4

(3) sec120°- tan 225 °+ cot 420 “sin(-240 " )- ¢sc480 “sec1110°
(%i13)sec(120/180*%pi)-tan(225/180*%pi)+cot(420/180*%pi)*sin(-240/180*%pi)-csc(48

0/180*%p1)* sec(1110/180*%p1);
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23
%03) -2
(%03) .

8.1 f§ T A E N

(1) sin(180°- @ )cos(180°+ A ) tan(270°+ & )+ cos(90°+ O ) sin(360°- )
2) tan(180° + &) y tan(90° + 0) y tan(180° — @)
cos(90°+6) sin(270°—6) cos(180°+ )
sin(180° — @) y cot(180° - 6) y cos(8 —180°)
sin(—60) tan(@ —90°) sin(270°—6)

3)

X AJE A2k id * Maxima §24835%

9. -z:cosez—g P AL F g0Th o RRT A A N

(1)sin @

(2) tan @

(3) sin(270°-0)
(4) tan(90°+ )
(5) sec(-0)

(6) csc(180°+60)

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

10. % tnf=-> > 2 270°<O <360° » 3 f 2SS +6) “snOO"-0) , 4
15 sec(—0) + 2 tan(180° + &)

X A4 A E k¢ * Maxima fF 453X

tan(A+C)tan B—sec(A+C)secB | .

11.¢ s+ AABC » 3 K Z_1B
A = T\sin(A+B)sinC—cos(A+B)cosC =

X AR A2k 2 * Maxima 2485
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2-5 5% T IDLARTE T

v

P. 133

542 1: AABC ¥ » LA=60" > ADT & LA ¥ AB=10 ~ AC=12 ~ %X AD=x :
() FAABC & ##

(%il) ABC(AREA)=10%12%sin(60/180*%pi)/2;

(%01) ABC(AREA)=10 3**

(2): 12 x % 7+ AABD # AACD 5 7
(%i2) ABD(AREA)=x*10%sin(60/180%%pi)/2:
(%02) ABD(AREA )= %x

(%i3) ACD(AREA)=x*12*sin(60/180%%pi)/2:

(%03) ACD(AREA)=3x

(3)FA & % AD &

(%14 ) solve([10#37(3/2)=(5*x)/2+3*x],[x]);

3/2
(%04) [x= 2°1f ]

*x AABC & 7}%=%bcsinA=%acsinB =%absinC

* AABC 15 =/ AABD+AACD i ## ©

HERY C AABC*® > /B=120° > BDET A~ /B> ® AB=12 ~ BD=8 ~ %X BC=x :
(1) RAABD e F#
(%il) ABD(AREA)=1/2%12*%8*sin(60/180*%pi);

(%01) ABD(AREA)=8 3**
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(2)3% 14 x % 77 AABC £ ABCD % #

(%i2) ABC(AREA)= 1/2*x*12%sin(60/180%%pi);
(%02) ABC(AREA)=3"*x

(%i3) BCD(AREA)= 1/2*x*8%*sin(60/180*%pi);

(%03) BCD(AREA)=2/3x

(3)4 BC &

(%i4) solve([37(3/2)*x=8*3A(3/2)+2*sqrt(3)*x],[x]);
(%04) [x=24]

% AABC 5 #=/\ABD+ABCD ¢ #

P. 136

B3 2: AABC ¥ » AB=42 » /B=75" > £A=60" > 3 & :

(1) BC £

(%i1)180-75-60;

(%01) 45
(%i2)solve([BC/sin(60/180*%pi)=4*sqrt(2)/sin((45/180%%pi)],[BC]) ;

(%02) [BC=4/3]

(2) AABC et 45 ] £ e
(%i3) solve([4*sqri(2)/sin(45/180*%pi)=2*R . [R]) ;
(%03) [R=4]

X Tsolve([ %8B 1,[ %8 1), 4 457 £f2 -
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FERY  AABC P » AB=12 > £C=45" > /B=15" > % & :

(1) BC %

(%i11)180-75-60;

(%01) 45

(%12) rootscontract(solve([BC/sin(120/180* %pi)=12/sin(45/180*%pi)],[BC]));

(%02) [BC=6"]

(2) AABC e [ L =

(%i3) solve([12/sin(45/180%%pi)=2*R],[R]) ;

(%03) [R=3 2*"]

¥ "rootscontract( (sqrt #< & )*(sqrt B ig)) , 454 { TR P S 1B
¥ Tsolve([ %8B 1,[ %8 1), 4 457 £42 -

P. 137
P43 AABC ¥ » AB=23-2 AC=4 > BC=2V2 » #H= £5ch= p &

(%il) cosA=factor((4"2+(2*sqrt(3)-2)"2-(2*sqrt(2)) 2)/(2#4*(2*sqrt(3)-2)));
V3-3
2(/3-1)

(%12) expand(-(sqrt(3)-3)/(sqrt(3)));

(%01) cosA=-

(%02) 3-1

(%13) solve([cos(A/180*%pi1)= sqrt(3)/2],[A]);
solve: using arc-trig functions to get a solution.
Some solutions will be lost.

(%03) [A=30]

(%15) cosB=factor(((2*sqrt(2))"2+(2*sqrt(3)-2)"2-4"2)/(2*(2*sqrt(2))*(2*sqrt(3)-2)0);
15) cosB=factor sq sqr sqr sqr-&s @3 &
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(%05) cosB =———

2
(%16) solve([cos(B/180*%p1)= -(1/sqrt(2))],[B]);
solve: using arc-trig functions to get a solution.
Some solutions will be lost.
(%06) [B=135]
(%i17)C=180-30-135;
(%0T) C=15
¥ MMactor( #iE ), 454 &7 RFAfE -
¥ Texpand ([ B Ix[ BE& DD Hé47BRES -

% Tsolve([ ##¥ ¢ 1, [ ## 1), 44 57 K42 -

P. 137

EERY C AABC ® > AB=3J2+46 ~ AC=2J6 ~ BC=6 > K= &£ 35ch= p &
(%11 )cosA=ratsimp(((2*sqrt(6)) 2+(3*sqrt(2)+sqrt(6))*2-6"2)/(2*(2*sqrt(6))*(3*sqrt(2)+
sqrt(6))));

(%o1) cosA:%

(%12) solve([cos(A/180*%pi)= 1/2],[A]);

solve: using arc-trig functions to get a solution.

Some solutions will be lost.

(%02) [A=60]

¥ Tratsimp ([ B3¢ I x[ B D oHhéidrit i

3 Tsolve([ ##E I[ #8 1), 454 £ 7 K42
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#3441 AABC ¥ » AC=4J3 » LA=30"

()2 BC=2P» £ ABE » /B ¥ /C
(%il)solve([2/2=(4*sqrt(3))"2+ABA2-2#4*sqrt(3)* AB*cos(30/180%%pi)],[AB]);
(%01) [AB=6-2"(3/2)*%1i,AB=27(3/2)*%i+6]

TEEY T IR

(2)% BC=2J3p% > $ABE » /B & /C
(%12)solve([(2*sqrt(3))"2=(4*sqrt(3))"2+AB/2-2*4*sqrt(3)* AB*cos(30/180*%pi)],[AB]);
(%02) [AB=6]

% BC:AB:AC=1:4/3:2 > % 30°~60°~90°% & = &2}

(3)EBC=4P > £ABE » ,B ¥ /C
(%13) solve([4"2=(4*sqrt(3))"2+AB"2-2*4*sqrt(3)* AB*cos(30/180*%pi)],[AB]);

(%03) [AB=4,AB=8]

% BC=AB=4 , % % ABE= 4 7, % /C=/A=30"
(%15) B=180-30-30;

(%05) 120

o
3l
&
i
o

125 52 30°60°~90°F &= &7

-

% Tsolve([ ®##¥E 1,[ %8 1), 44 #7 £f2 -
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P. 140

EERY P AABC Y > AC=4 - BC=43 » LA=60" - RABE o LB # £C
(%il) solve([(4*sqrt(3)) 2=4"2+ABA2-2#4* AB*cos(60/180*%pi)],[AB]);

(%01) [AB=-4,AB=8]

F AB=-4 P> 2 5 &

¥ AB=8 p¥

* AC:BC:AB=1:33:2 5 % 30" ~60° ~90°% & = &)

% Tsolve([ ##h s 1[ #¥& 1), 44 #7 &3 -

B]4E 5:% w i#45 ABCD 5 f #w #9)° AB=4-BC=3-CD=4~AD=6">% ~BD=x’
ZBAD=6 > #Fv¥ & T 2| A ¢

()F]* AABD 8 4 BE 4 0 B J1 x 2 0 chBd 1230

(%i1) cOSA=(4A2+6M2-xA2)/(2+4%6):
(%01) cosA=2—%

(2)f1* ABCD e & B % > B 2 x &2 0 eff 0 5

(%12) cos(180-A)=(3/2+4"2-x"2)/(2*3*4);
25— x°
24

2—2 2_2 2_2
> x=>—cosA: X co =X

(%02) cos(180°—A)=

%k cos(180°—A) =

B3)F1* (1) ~ Q) % £ BD &

(%i3) solve([(52-x"2)/48= -(25-x"2)/24],[x]);

(%03) [x=—34 x=+34]

% Tsolve([ ##¥ & 1[ R4 1), 44 47 K% -

@ 08|
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P. 141
"TERY P AABC ® > AB=8 ~ AC=5 >~ BD=4 > (D=6 " i#F*AD &

(%i1) cosD=(AD"2+4"2-8"2)/(2* AD*4);
AD? —48
8AD

(%01) cosD=

(%i2) cos(180-D)= (AD"2+672-3/2)/(2*AD*6);
AD* +27

%02 180°- D) =
(%02) cos( ) 5AD

(%13) solve([(AD"2-48)/(8*AD)=- (AD"2+27)/(12*AD)],[AD]);

(%03) [x=-3v2 ,x=3v2 ]

AD*+27
=>-cosD

AD* +27 AD* +27
= =>cosD=-—
12AD 12AD 12AD

%k cos(180°— D) =

3 Tsolve([ ##cy * 1,[ 8 1), 4 7 &2

PIRE 6 : FET e FA50 A FH LT S folt e AT 2 fo(L G A
)
X AR A2k 2 * Maxima 2485

)

P. 141
"TERY ¢

()X 72 825 ABCD ¥ » K AB=6 ~ AD=4 » ¥t 4 8 AC=8 > # R L A BD &
(2)%AABC ® » AD % BCi } th¥ S > © 50 AB=6 ~ AC=4 ~ BC=8 » # L AD &
(3)&AABC® »D 4 BC# } eh¥ BL> 3%  AB +AC =2(AD +BD)

X AR A2 2 * Maxima 2485
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P.143 | %8 2-5

LA $ehatii 7O 0 4 aiiiis X

__ (1) &AABC*® » % /A: /B: 2C=1:2:3>8]sinA:sinB:sinC=1:2:3¢
__ (2 &AABC*® sa:bic=s/A: /B: ZCE+>= -

(3 &AABC*® »a:b:c=sinA:sinB:sinClE= o

2, 2 2
(4 BAABC Y > cosA:bZ% o
C

(5 &AABC ¥ > ZA>90° > Bla*>b +c* e
___(6) &AABC ¥ » LA<90° > Bla*<b’+c* e

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 248 %

2. 2AABC ¥ > ¢ dr(atb) 1 (b+c) : (c+a)=6 154 FE
(I)a:b:c

(2)sinA :sinB : sin C

3) AAABC*® s~k 5 5 2R 7

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %

3. AABC*® » & 50 /A=60" ~ #/B=75" > BC=6 » # R

(1) AB¥2 AC 2. &

V6 +42
4

(2) AABC %t 2 [f] & JS(sin 75° = )

X ARE A iE k@ ¥ Maxima 248 %

4. 2 AABC ¥ » AB=2~ AC=1+3 » LA=30" > 3 f:
(1) BC2 &

(2) ~C eh+ )
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X AJE A2k i@ * Maxima §248 3%

5. &AABC ® > ¢ & ZA=60" ~ AB=8 ~ AC=6 > #F I :
(1) AABC i ##

Q) ZAep & T oz &

(3) BC 2z %

(4) BCi# %

(5) BC#} &® RE

X AR A2 2 * Maxima 2485

6. & AABC ¢ + © brass ~ =6« c=7 + SE A :
(1) cos A

(2) sin A

(3) AABC 5 #

(4) ANABC et #2F) X =

(5) AABC sip = [F] X =

X AR A2k 2 * Maxima 2485

7.% 387 ABCD 3 P 45 i#7)> % AB=3~BC=3~CD=5"AD=6 Rl AD& 3 § > ?

X AZE A2k i@ * Maxima §24835%

8.w 7 ABCD 4 FIp 2 82 » % LACB=30" ~ LACD=45" -~ 4B=6 > R|AD £ %

& 0,
; g

X AJE A2k i@ * Maxima f24835%
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9. 2AABC ? » ¢ 50 ZA=90" ~ AB=3 ~ AC=4 » 4 &~ %N BC¥ AC 2} & » jLehiF
& * 25 BEDC ¥ AFGC » 3 &

(1) sin( £ ACD) ¥ sin( «DCG)

(2) AACD s #

(3) ACDG i #

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 2485

10.AABC ? 2% BC=a ~ AC=b ~ AB=c

(DF#EFAABC 5 ff=/s(s—a)s—b)(s—c) > & ¢ S:a+127+c JPE % PR

(#& 7 * AABC em 7}%=%bcsinA:%ch1—coszA)

()% BC=5~ AC=6 ~ AB=7 > RAABC 3

X AR A2k 2 * Maxima 2485
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2-6 #*z sl

P. 145

P L wF s A BB - Y THE RGFR Y = 12815 4 0 RIEZS &
A 55TF P R T E 2 BIS A RIE A A 65 A Q A FEEHALP
Q A B4R EE30 22 &1 50 2 2 > R

(1) PQ e BB

(2) #pdnf7 e

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %

P. 146
EERY D - g ABTIESF A e AR 100 RIKEB R 0 AEE w5 1578
LT S0 RS C 3 oo R

(DA ~ C & ¥ et

(2)8 AT IR C¥ e ke ?

AR A i3k ¢ * Maxima f348%

PIAE2IAB AR Au A - Ll d AR - LR RS B 0 50
G PR BALLGS JRER IR S (AR BAePe 1 ] RN A
LR R E £ F C ¥ 3t liihg 3 2 ANB A B iR A S 25 22 B8 0 d
2 R LACB=60" » 3 & :

(1A ~ B thjEdg

QEAFFE I L EA YL EFFRAPEBQ %1 (B AP-Q-BF-281})>
ZCAP ¥ LCBQé4 B EHFF PR > A RAaFars1l A | A Lihpng &

X ARE A iE k@ ¥ Maxima 248 %
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P. 147
MERY P ERE-FPOTRE A APOEES IS B EFCACB VM-
8. C > 7P| LACB=60" -~ AC=100 2% ~ BC=80 2% » KPP ehg A

AR A iEKk @ * Maxima f238%

\
2,

BI33:P-Q R 53— 5% 3 ¥ kT choape b chz 8 ¥ POQ=QR=202% » 3% ¢
23 -cAPRERE - K2 ﬁlw??ﬁ%’éP‘Q‘Rimbﬁiﬁdéiﬁmfﬁ

B ¥ AB=x 2o &

Y

AR E S E G 307 2457607 0 K A koG P oihd I
(1):& 11 x % AC ~ AC ~ BR

Q)RR+ 7 ha &

K AR 2233 * Maxima f288%

P. 148
FERY KGR FPO=202% ~ QR=10 RIR £ FH B RAS > 2 e ?

XA 2 &k ¢ * Maxima fZ47 %

PB4 X oA PP P RAFDIBRLIh SR > 27 v A ALRERSF A

B-C=B3pE? e LdB3RPhwY iy 530 3

Py
av)
i
F_k
\ -
=1
|~
I
(‘v”l
e

QELs e &rBC=120 2% » LBAC=30"» F & :
(1)r2 h 4 7 AQ ~ BQ ~ CQ

(2)12 h % 7 AABC eheh 32 & jo

)" &k & ¥ D3 KM

X AR A2k 2 * Maxima 248
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P. 149

MERY 17 v A AAuAR R P AB-CZ BREBEREFHP LY L
60" » FAB=300 2 ¢ » /BCA=30"> % fF KBRS h 2 ok
(1) h %57 AQ ~ BQ ~ CQ

(2)r2 h 4 7 AABC &b B F & 5

3)F 3 A (h)

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %
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P.143 |} 3% 2-6

/P AR R-gdigd s AL > HE500 8 FEATE 2w (718 -
-E\EE’:F'RIQIP F’Eﬁ’uaﬁ% Beha iBmEi 60° 3 % o L EER I Jf%{}—»%")’é}r{?

KARE 22 * Maxima f238%

2.9 s A A AuAEEE ASB S BERIEGEE 0 ¢ S ASBAREE 100 2 % o
BA R REFIRA 5 RERS Co TR LCAB=T5" ~ ZCBA=60" » 3# & :

(1) A~ C sjedp

(2) End 3 % Ff DEERRE(sin 75° =

J€+ﬁ)

4

XA 22 % * Maxima fZ48%

3AB & BEPHEAPFE600 2 ¢ o & AR LTE C chfrd 307 0 LCAB=75"» & B il
@ LCBA=45" » £l éF B

X A{E 7 2%k i¢ * Maxima 248X

4.9 -4 BBHET 2578 o RIEBE T L L 307 0 ¥ - A a2 L3575 0 Rl
FRETF W E 60" » FEEDF RS 30 &8 > £A Sy e

XA 22 % * Maxima fZ48%

5005 -3 38 2% 80 2% » ¥ Aggan F 2 REETR AL L 307 Ridw
%3073 > w37 100 2 % 5 % PIFE TP £ 5 457 ko

(D A

QFFHE> e AL TES DD T RIEETHFE L 30

AR A=k @ * Maxima f238%
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EA LT RE LT g L 307 0 L F

6
etk 5 45T 2 AL F sinlse - YO —V2

=S

15°&8 A 4.200 =& f8 > £ PIEL

4
X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 2485
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P.15
FEWRY

1.2 AABC ¢h= B8 A~B~C “t¥ oshi £ 5 a~b c» % AH 5 BC# } 1% » B] AH

[ty

R v
2% 5T @

ke

?
(bsinB ~ ¢sinC ~ bsinC ~ csinB ~ asinA)

AR A ik ¢ * Maxima f348 %

2% H:i44= 4 ABCeh S (Z 823 8) B c 2 REKAB2Z £ BISRF AH 2.
2 R

(c cosAsinC ~ ¢ cosA cosC ~ ¢ cosA tanC ~ ¢ cosA secC ~ ¢ cosA cscC)

X ARE A2k 2 * Maxima 248

3. AABC # »BCi# + & 8 DE 4 9|# A i 5> B3X LACB=£ZADC=45" > AABC ~
AABD ~ AABE eheb L e 2 w5 Ry "Ry~ Ry > AB=c @ R

(1) ¢ 477 Ry Ry

(2)r - #2 Ry ~ Ry ~ Ry e ]

AR 2 &k i@ * Maxima fZ47 %

4.6 AABC ® » & & L A=60" ~ AB=2/3 ~ AC=3+3 » #F & :
(1) BC &
(2) «zB ¢ ~C

X A4 7 2%k i¢ * Maxima jZ 483X
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5.¢e 5t ANABC = i:# £ AB=7 - BC=5~ AC=3 > #EBCI D » ##ECD=2>#F&:
(1) cosB z_ &

()% - AD ehE B

X AR A2k 2 * Maxima 248

Bl 20 ) PEHRER R P iz id EE de B 400 22 A R B

%
APBFIELEa 1576 200 22 B A FR

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 248 %

TA~B A BA W 30— o v g B [P A LA BT E N JEREA B
50 2 & ¢ C B2 FEAE A BE 200 2 % 47D B0 A H)RF ZACB=60" - ZADB=30" >
(1)B #2 C shpEdg
(2)A £ B hpEdg

X AR A2k 2 * Maxima 2485

8. 2/AABC ? » /ABC=60°"~/ABC 1% T A% BD2 AC> D> ¢ 50 AB=6~BD =23 °
(1) AABD & #
(2) REBCE R
(3) MEAC L A

(4) AABC & #
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X AEE 72 23k * Maxima f% 485

9. 4 AABC ¥ » /BAC 1T 2 1 AD 2 BC* D+ ¢ 4oBD=3~ DC =6 » * AB=AD
RAB=x > 3R

(1) @1 x 47 SEAC &

Q) RBE ACE R

X A4 72 23k * Maxima f% 485

10._]',(3‘—?‘2’: 3§I|j ABCD = E=8 N C_D:8 ~ E::{, y ¥ 4ABC=4ADC=6OO , ;é‘]’\:
(1) REACE B
Q) REBCE R

X AEE 72 223k * Maxima f% 485

11-] P xR E R AC-D S BERFES > # AP A A~B & Bpsb > & B RE
ZCAB=120" ~ ZCBA=45" > ® & BLp|=b e 5 30 o> 2 » @ (sin15°=\/_ \5)

(DA 2 C 3 BB el
(2)A 2 D 7 B inEdp
(3)C # D 7 B ijedp

X AA A 2k * Maxima {2483

12. #AABC*® > ¢ 5 AB=16 ~ AC=12~ BC=20 » * BD : CD=2:3> ¥ % AD 2 k&

X A4 72 23k * Maxima f% 485
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$=2F &3k Fa R
3-1 = & Sdkehf]

P.156

Bl4E 1

(D@7 7] & R i 558 R
(a) 15°

(%il) f(x):=x*(%pi/180);

(%o1) f(x):=x%

(%i12) £(15);
T
(%02) o

(b) 144°

(%i3) f(144):
(%03) 4?”

(c)285°

(%14) £(285);

197
%od) —~
(00) 2

Q)T A R TS R

(%11) g(x):=x*%pi *(180/%p1);

(%01) g(x)= xﬂ%

(%12) g(5 /12);
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(%02) 75

87
(b) -

(%13) g(8/5);

(%03) 288

137
C —_—
(©) 0

(%14) g(13/10);

(%004) 234

P.158

TERY P RERRE ik ¥

(1)0° ~45°~60° ~90° ~120° ~ 150° ~ 180° ~ 210° ~270° ~ 315° ~ 330°
(%il) f(x):=x*(%pi/180);

(%01) f(0)=xros

(%i2) £(0);

(%02) 0

(%i3) (45);

(%03) %

(%i4) £(60);
(%04) %

(%i5) £(90);
(%05) %

(%16) £(120);
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kY4
(%06) e

(%iT) £(150);
(%07) 5?”
(%i8) £(180);
(%08) 7
(%i9) £210);
(%09) 7?”

(%i10) £(270):
(%010) 37”

(%il1) £(315):
(%ol1) %”

(%112) £(330);

(%012) %

T 3z S 47 Y4

oy X 2R (DR A R
()6 4 4 3 3

(%il) g(x):=x*%pi *(180/%pi);
(%ol) g(x)=xr30
T
(%i2) 2(1/6);
(%02) 30
(%13) g(3/4);
(%03) 135
(Bid) 2(5 14);
(%o4) 225

(%15) g(4/3);
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(%05) 240
(%16) g(5 13);

(%06) 300

BIRE2: XL Lz BRI Apsh s » &
()= AR ki % £
(%il) 3*(2*%pi*1*(%pi/3)/(2%%pi));

(%01) =@

(2)= FI#7R = % 2 5 ff

(%i2) sqrt(3)/4*272-3%(%pi* 1 A2* (%pi/3)/(2*%pi));

(%02) 37
P.159
TERY E- [0 AN R % A5 fF(ADE Fl14 G f (A2)dnt B 5 ﬁzo.ms )

2

v

ﬂlJ?ﬁéiﬁb BEPEFE E VLR - REF AV g’_\iﬂ;hbj’_\f,gg;afg%
ER EVHEL S FREEVHTRELE R >RBRFDERL 7

X AEE A 22 i@ * Maxima 338X

P.160

b4E 3 -

(1)

(@ 083 w4 10RAK 2 0=0=27" %0

b) 7% &10 5% 8% %T4 2
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X ARE A zEk @ ¥ Maxima 2485

Q)BT AL SHciE
. Sw

(a) sm7

(%11) sin(5*%pi/2);

(%01) 1

16
b fdd
(b) cos 3

(%12) cos(16*%pi1/3);
1
(%02) )

o
(©) tan(_T)

(%13) tan(-9*%pi/4);

(%03) -1

P.161

FLERY BN T AL Sk
1) sin(-Z%

(1) sin( 2)

e

(%11) sin(-%pi/2);

(%01) -1

. 4
(2) sm(—?)

(%i2) sin(-4*%pi/3);

(%02) ?
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RY/4
(3) cos(=—>)

(%13) cos(16*%pi1/3);
1
(%03) )

237
4) COS(T)

(%14 ) cos(23*%pi/4);

(%0d) %

(5) tandr
(%i5) tan(4*%pi);

(%05) 0

S5
(6) tan(— ?)

(%i6) tan(-5*%pi/6);
(%06) %

P.164
PIRE 4D R xSy = sinx DB T | S Boh Bl 0 TP B R )
(1) y=sinx+]

(%11) plot2d ([sin(x),sin(x)+1],[x,-10,10],[y,-2,4]);
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(%01) 4 sin)

2 : :
-10 -5 0 5 10

2) y=sm<x+§>

(%12) plot2d ([sin(x),sin(x+%pi/2)],[x,-10,10],[y,-2,2]);

(%02) 2
15[

1t

3% Tplot2d ([% #25° LIx,3 ] &5~ E1ly, &) B2 x E]), ;5 4 2753 20
2 W5 BV X g R AR B~ BLF cy AR AR BBt B2

& o

P.166
EERY FIT LSy = sine ORI H T 7S DR TP H R
(1) y=sinx-2

(%11) plot2d ([sin(x),sin(x)-2],[x,-10,10],[y,-4,4]);
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(%01) 4 sin(x) —
al sin(x)-2 ——
of

/
N S

—cin(x =
(2) y=sin(x—7)

(%12) plot2d ([sin(x),sin(x-%pi/4)],[x,-10,10],[y,-2,2]);

(%02) 2
157

1R

sin(x-°/§gm —

http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

% T plot2d ([ 4238 LIx, 3| B 4 B 1Ly, Bl B,h @]) 5 474 47 5 5 2

2R x WA A AR BBt B oy WA ARl Bt B2

& o

P.166

BIRE S ¢ B A1* &5z Sdicy = sinx SOl BT A Sl B > TP H R iR

(1) y =2 sinx

(%11) plot2d ([sin(x),2*sin(x)],[x,-10,101,[y,-3,3]);
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(%01)

10

(2) y = sin2x

(%11) plot2d ([sin(x),sin(2*x)],[x,-10,10],[y,-3,3]);

(%001)| 3

8

10

% Tplot2d ([* 2.2 i E ] 5+ LIy, Bl B8 % B1)); 434

9@2" \Z‘ X%‘;IJ&/\%’\&J]EA-&‘\ 7 ~ ﬁbl])i/‘% &J]g‘\.f"—'{ﬁ
WO

P.167
SEERY E Y Bzl y = siny DR G T A S BehRl A, 0 FRm 2 ¥ B iR
t
(1) y=-sinx
)
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(%11) plot2d ([sin(x),1/2*sin(x)],[x,-10,10],[y,-3,3]);

(%o0l) sinyB

-3
-10 -5 0 5 10

2) y:sin%x

(%12) plot2d ([sin(x), sin(1/2*x)],[x,-10,10],[y,-3,3]);

(%02) ® | ‘ ~ sin x; -

sin(

% Mplot2d ([ £ X LIx,E ] B, % By, 3] @54 E]1) 5 H4 2759 &2
20 B0 x AR ARl Bkt B sy WA AN Bkt B2

oo

PIAL 61 F " & 5% Sy = sinx DR]A) 0 T fe f G4 BIALS T H W R o

o . 1 B ,
4‘5@ y=251n(x+5)+1m]'§]117 0

(%11) plot2d ([sin(x), 2*sin(x+1/2)+1],[x,-10,10],[y,-3,5]);
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(%01)| s

‘ sing ——
2'sin(x+1/2)+1 = |

% plot2d ([ A28 L%, ) .5 % B1Ly, Bl 5 @]) 5 454 47 58 2
2R B x AR ARl Bedt By PR A A BBt B2

& o

P.168
EERY I ISy = sine BT 0 K e 8 GIATA  HIALS AR E Y 2 T
B2 AR A = sin(v-T) -2 SR -

(%11) plot2d ([sin(x), 1/2*sin(x-%pi/4)-2],[x,-10,10],[y,-5,3]);

(%0l)] Cosing)
ol sin(x-%pi/4)/2-£ I
1t ]

>_1 r 4
37 i
47
-5 - .

-10 5 0 5 10

% Tplot2d ([ A2 L[x, 5] B3+ 1Ly, ) B3 E]) 5 454 A7 F 02 25
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2 B0 x AR ARl bt B vy WA AN E] Bt B2
& o

P.169
LERY BT ISl y = cosx PB4 T A S Boeh] A 0 TP B R ) 2R
g

(1) vy =3COS()C—%)

(%11) plot2d ([cos(x), 3*cos(x-%pi/2)],[x,-10,10],[y,-5,5]);

(%001)

-10 -5 0 5 10

(2) y=3cos2x

(%11) plot2d ([cos(x), 3*cos(2*x)],[x,-10,10],[y,-5,5]);

(%01)

cosﬁx

41 3*cos(2 xf —

-10 -5 0 5 10

@ 98]



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

% Mplot2d (% 2 LIxE ] .5 % B 1Ly, B} 5 E]1); 454 &7 0 22
2R X WA A AR BBt B2 oy WA ARl Bt B2

& o

P.172

H) 48 7 :

(i1 &% dndicy = tanx HE) 2545 3§ y:tang SRV AN T
(%11) plot2d ([tan(x), tan(x/2)],[x,-10,10],[y,-10,10]);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%01)| 10

(2)3 2] #5475V y=tan§ P B2T<X<2T PG BEfa

¥ Mplot2d ([ 4230 LIx, 3] &5+ E1ly, 3] B, % E]), ;5 dp4 7.

\
by
-
M
NN
I
)
e

2R X WA AN R BBt B vy WA ARl Bt B2
& o
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P.173

"TERY

(1)zFf1% & & ficy =tanx FPB]7) 45 5 y=—tanx I ) » TP H ¥
(%11) plot2d ([tan(x), -tan(x)],[x,-10,10],[y,-10,10]);

plot2d: some values were clipped.

plot2d: some values were clipped.

(%01)| 10

Q)EXEr> 258 x=—tanx » B-7T<X< TP F B EfR
¥ Mplot2d ([ 4230 LIx, 3] B, 5+ ELly, 3 E,5 % E]),; a4 27803 2

20 B0 x AR ARl Bkt B vy WA A AR Eabt B2

oo
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P.174 |¥ 3% 3-1

LEASE  #Haa g O 4P adgiin 7 X

(1) MOy L= ® AB=r;> ZAOB=6 > F] Oy¢hL /=% 1, ® CD=r,> LCO D=
O, %1 Fr0 B O ,#60,-

___ (2)sinl <cosl »

____(3)sinl <sin2 < sin3 °

_ @ HEERORAxt A EEFEHREOGRR)NFELRIEZFC-D &
L} »?BCLlx#> B> AD Lx #h> B|BC=sinf * AC=6 > AD=tan » ® sin
O<fO<tanf -

Oy =sin2x ¥ ol HEHL 47 o

__ (6)#k3 30l - A g BE T 9D 55 EHR o

. S 7 .
()& *» S ¥y = tanx > “3#‘]x¢n7:+5 » BHPop R ER K

(8) I 3% Sl ~ 452 Snlic ~ I *» SnficH % Hp ﬂr;rsg\zﬁ o
(9) & 3% dnffc ~ Ap3E Sl I 7 Sl S E T L E R P B

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 2485

2T AL BB BRR
(1)18°

(%i1) £(x):=x*(%pi/180);
(%01) f(x)2=x%

(%i12) £(18);
T
(%02) 0
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(2)105°

(%i3) £(105):
(%03) 1Z
12

(3)-306°

(%14) 1(-306);

(%od) 117

10
3ETHEARR S RH
27
1) =2
(1) .

(%11) g(x):=x*%pi *(180/%p1);
(%01) g(x)= xﬂ%

(%i2) g(2/5);

(%02) 72

11z
2y =~
(2) =

(%13) g(11/12);

(%03) 165

67
(3) 5

(%i4) g(-6/5);

(%004) -216
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P.175

43T A b SRl
T

1)sin —

()sm6

(%11) sin(7*%pi/6);
1
1) ——
(%o01) 5

¥
2 cos -~
(2)cos 1

(%12) cos(7*%pi/4);
(%02) %

27
(3) tan(—?)

(%i3) tan(-2*%pi/3);
(%03) 3

520 0=60 <27 v E4E &sinezééfﬁﬁ &
(1) 0050:%

2) tanf=—3
X AEE A 22 i@ * Maxima 338X

6.5 I FlenL oA wl % 3 20 5 00 FCDHAE T 24 » ft
(1) AB =% &

X ARE A iE k@ ¥ Maxima 2385
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THR BT E 0 FIIR N2 R kEAR A £ B 52 AOB 211 AB G
BLehE FlerE A 0 2 ZAOB=60" 0 0A=30 24 > 3 f

(¥ & 4 % ©rRehs f

)} K ¥ F ¢ ekeha ff

XA A2 % * Maxima 248X

8FE T L SRR TEPE Y B IRE
(1) y=sinGx—2)

(%11) plot2d ([sin(x-%pi/2)],[x,-10,101,[y,-3,3]);
(%01)| 3

2) y= 2sin(x—%)

(%i1) plot2d ([2*sin(x-%pi/2)],[x,-10,10],[y,-3,3]);
(%01)| 3

-3 :
-10 -5
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3) y= 25in(x—%)+1

(%11) plot2d ([2*sin(x-%pi1/2)+1],[x,-10,101,[y,-2,4]);

(%001)| *

http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

% plot2d ([ A28 L%, ) .5 % BLLy, Bl 5+ @]) 5 474 47 50 2

20 B0 x AR ARl Bkt B sy WA AN Bkt B2

oo
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3-2 Jrik ot

P.178

PR 1R RT A2 B

(1) cosl5”

(%i1) float(cos(15/180*%pi));

(%001) 0.96592582628907

(2) cos75°
(%12) float(cos(75/180*%p1));

(%02) 0.25881904510252

(3) cos17 cos28 - sinl7°sin28°
(%i13) float(cos(17/180*%pi)*cos(28/180*%pi)- sin(17/180*%pi)* sin(28/180*%pi));

(%03) 0.70710678118655

(4) cos175°cos25 "+ sinl75 "sin25°

(%i4) float(cos(175/180*%pi)*cos(25/180*%pi)+sin(175/180*%pi)*sin(25/180*%pi));
(%04) 0.86602540378444

X Mloat( #cig ), 44 A7 WBeiE ik s ko

MERY CRERT A2 @
(1) cos105°
(%il) float(cos(105/180*%pi));

(%001) 0.25881904510252
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(2) cos68 “cos67 - sin68 “sin67°
(%i2) float(cos(68/180*%pi)*cos(67/180*%pi)- sin(68/180*%pi)* sin(67/180*%pi));

(%02) -0.70710678118655

(3) cos( @ +30")cos( G -307)- sin( & +30 ")sin( £ -30")
X Mloat( #ciE ), 454 4 7 #dcie i 5] & o

P.179

AT 2 R T A2

(1) sin 15°

(%i1) float(sin(15/180*%pi));

(%001) 0.25881904510252

(2)sin 75°
(%12) float(sin(75/180*%p1));

(%02) 0.96592582628907

(3) sin38°cos68 - cos38 “sin68”
(%i13) float(sin(38/180*%pi)*cos(68/180*%pi)- cos(38/180*%pi)* sin(68/180*%pi));

(%03) -0.5

(4) sin 138 "cos87 "+ cos138 °sin87°
(%i4) float(sin(138/180%* %pi)*cos(87/180*%pi)- cos(138/180*%pi)* sin(87/180*%pi));

(%004) 0.77714596145697
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% Mfloat( BeiE ) 4 4 A7 RECEH D L &

P.180

HERY 1 FERT A2 E
(1) sin 105°

(%11) float(sin(105/180*%pi));

(%001) 0.96592582628907

(2) sin82 " c0s38°- cos82 °sin38”

(%12) float(sin(82/180*%p1)*cos(38/180*%p1)- cos(82/180*%pi)* sin(38/180*%p1));
(%02) 0.694658370459

(3) sin (@ -45")cos( @ +45°)- cos (@ -45")sin( G -457)

% Mfloat( BeiE ) 4 4 A7 RECEH D L & e

PR3 X T F- %4 B % %L T cosazg ‘sinﬁ:% » §_& w] Fsin( o

+B)~sin(a-B) ~cos(a+pB)~cos(a-B) hiE

X AR A2k 2 * Maxima 2485

P.181
LRV DR LF

Ji

2004 BESE §14h o v sinazg \ Smﬁ:‘zls » )

sin(a+ ) ~sin(a-B)~cos(a+B) ~cos(a-B)NiE

X ARE A iEk @ * Maxima 2385
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GIAE4: A3 E 4= 4755 - #AC > ¥ AB=BC=CD=1> % /CAB=a - Z/DAC=p :
(Di#FFsina ~cosa ~sinfB ~cosf

(%11) AC=sqrt(1°2+172);

(%01) AC=+2

(%12) AD= sqrt(1*2+(sqrt(2)"2));

(%02) AC=+/3

sin

(%13) sinA=1/sqrt(2);
(%03) sin A=——

NG

cos &

(%14) cosA=1/sqrt(2);
(%004) cosA= €L

2
sin /3

(%15) sinB=1/sqrt(3);
(%05) sinB=—L

NE

cos 8

(%i6) cosB= sqrt(2)/sqrt(3);

V2
(%06) cosB= Ng

()3 & sin(a+ B)2 &

(3)%2 DE L ABX AB* E > 2 £ DE & -

AR A i3k ié * Maxima f348 %

08|
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"TERY CABCD ZFIp w2 #2558 /S AB=25+ % AD=7~ BC=15> % ZDAB=q -
/CAB=3 :

(Di#FFsina ~cosa ~sinfB ~cosf

(2)z & cos «DAC z &

Q)EKCDE

X AEE A 225 i * Maxima 338X

P.182
GIRE S ¢ A &3 Sfeenfo b o NEm
sin( @+ B) - sin(a - )= sin® @ -sin” 3

X ARE A2k 2 * Maxima 248

SEERY E e adkhicd S
cos (a+B) - cos (a-B)=cos’a-sin’f3

AR A i3k ¢ * Maxima f348%

P.183

FI4E 6

()iF F tan 15° ~ tan 75° e i
(%11) float(tan(15/180%%pi));
(%01)0.26794919243112
(%12) float(tan(75/180*%p1));

(%02) 3.732050807568878
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Q)% 0<a<% > %</3<7r » ¥ tana=2 ° tanﬁz—% F R tan(a+pB)E R R a+

¥ Tfloat( #& & ) | «‘fﬂ oo BB Ko

P.184

EERY CERT AL
(1) tan 105°

(%11) float(tan(105/180%%p1));

(%01) -3.732050807568876

tan 58° —tan 28°
1—tan58°tan 28°

¥ Tfloat( #& & ) | «‘fﬂ oo BB Ko

2)

bR 7 :

2 :#35 ABCH ~HCDG ~GDEF % 5 & * 3)» % /FBE=qa -~ Z/FCE=8 - /FDE=7 >
BRT AL E

(1)tana ~tan B ~tany

2)tan(a+ )

3) a+pB+r

XA 22 % * Maxima fZ48%

P.185
FERY CAABCEAECD %8 4= £35> % B-C-D Z 8.2 %% AB=1~ BC=3 ~
CD=3~ DE=4> /ACB=q ~ Z/ECD=§ » # T 5|2 &

(Dtan(a+5)
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(2) tan Z ACE ¥ sin ~ ACE
(3) ANACE s 4

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

3L 8: ANABC 7 5 2 & = 475> #F | tanA+tanB+tanC= tanA tanB tanC

W AREAE k@ * Maxima f2485%

I . Lo . A B B A
EWRY  AABC Y > 3E3FE tanztan5+tan5tan%+tan%tana:1

X AR A2 2 * Maxima 2485
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P.186 % 47 3-2

LA $Henatisis 37O & ha L 47 X
(1) =sin(a+B)=0> p] tan(a+ B)=0 -

() #cos(a+B)=0- p] tan(a+ B)=0 -
Q) Fan(a+p)ER & E'Ja+ﬁ:n75+§ v B9 on s ke

2

S

b

AFTIEZ Ay G R A BAET LD
___ (@) sin(a+pB)=sinacos B+cosasinf o
___(®)sin(a-pB)=sinacos B-cosasinf -
___(6)cos(a+B)=cosacosS-sinasinf o

___(Tcos(a-B)=cosacosB+sinasinf e

_ tano+tan S

— ® tan(a+ﬁ)_1—tanatanﬁ
_ o _ tana-tanf

— ©) un@ ﬁ)_1+tanatanﬁ

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima {2485

2FRT A2 E
(1) sin(60°+ &) cos (60°-0) + cos (60°+ 6 ) sin(60°- )

(2) sin37.5"cos 82.5°+ cos 37.5°sin82.5°

177 13z . 17rx . 137
(3) cos cos +sin sin
24 24 24 24

AR A ik ié * Maxima f348 %

3k aEF - %4 BES e %4 Y tana=2~tanB=-3> EA W Ksin(a-B)
cos(a-B)~tan(a-B)iE

AR A ik ¢ * Maxima f348 %
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4. NABC ¥ » F cosA= 2

_3 L exa
NG cosB—\/E e

(1) cosC i
(2) «£C R #
K AR A2 * Maxima f288%

5.ABCD : FIp #2845 0 B [ AC=25> ¢ AD=7~ AD=15 ¥ ZDAC=a ~ ZBAC=
B

(D#FE R sina ~cosa ~sinf ~cos B2 &

(2)iF F cos(a+p)2 &

(3): £ BD &

XA 22 @ * Maxima fZ48%

6.% Frsing—sin f =

\/_ ~ cosa— cos,B——— »mRcos(a-B)2 B

KARE A2, * Maxima f288%

TE- 3 REIEELEL- 91 >3 F /BCA=a ~ Z/DCE=4 » #F LT 7]z @ ¢
(Dtan(a+5)

(2) tan ZACE £ sin Z ACE

(3) AACE &m F

KARE A2, * Maxima f238%

8.41%* It *» I feehfr & 2 N
(1)'?0!#3:% v mR(l+tana) (1+ tan )

(2)3# & tan55“tan80° - tan55 *-tan80°
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(%11) float(tan(55/180*%p1)*tan(80/180*%p1i)- tan(55/180*%p1)-tan(80/180*%p1));
(%01) 1.0
% Tfloat( #ciE ) 45 4 & 7 MBS ol o

@ 98]



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtinl

3-3 afgd g AN

3

4%

P.189
BE 1RO 54t F sinezg v R sin26 ~cos26 ¥ tan2 0 2 E -

X AJE A2k i@ * Maxima f24835%

MERY XOZHFZ LE S F cos6’=% v @R sin20 ~cos20 £ tan2 O 2 & -

X AJE A2k i@ * Maxima f24835%

BIAE 2
(1) : (sin O +cos G )*=1+sin2 O
Q)% sint9+cost9=% sk sin2 0 2 @

X AJE A2k id * Maxima §24835%

P.190
ERY
(1) : (sin @ -cos O )*=1-sin2 6

(2)k% sin0—cost9=;—2 R Rsin2 02 B

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

PR3 =2 BE &= &A53adpa 2 hEA, 0 F oD=8 «DOC=30"> £COB =-/BOA
=15" > @#F R AB £

X AR A2k 2 * Maxima 2485
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MERY (2 BD 4z &35k Ea X EA5 0 F oD=8> «DOC=45"> LCOB=/
BOA=22.5" > 2 £ AB &

X AEE A 22 i * Maxima 338X

2tan @

LR BN S S N SO O#nr+’ on B A osin20=———
2 l1+tan” @

X AEE A 22 i * Maxima 338X

P.191

_ 2
TERY CHELE 0 0 0mnmsl on b FH R c020-

1+tan’ @

X AEE A 22 i * Maxima 338X

P.192

GIAES

()3 & sin22.5° ~ c0822.5° ¥ tan 22.5° enig
(%11) float(sin(22.5/180%*%p1));
(%01)0.38268343236509

(%12) float(cos(22.5/180*%p1));

(%02) 0.92387953251129

(%13) float(tan(22.5/180*%p1));

(%03) 0.4142135623731

Q) wr<O<2m > * cosﬁzg ’ E#:T’\sing . cosglf’i’tang EE

% Mfloat( BeiE ) 4 4 &7 RECEI D L &
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» 3F Rsin€ > cosd ¥ tan 6 FHiE

[\
“I%

"TERY ﬁff'%<9<% v ¥ sin26=

X AR A2 2 * Maxima 248

P.193
0 sin @

GIBE6: F &0 > 02Qn+Dr o n 5 B FFE ! tan—=
2 1+cos@

X AJE A2k id * Maxima §24835%

ERY e I HIRE 6 K tan 22.5°

X AR A2 2 * Maxima 2485
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LA D #eaadfhs O 0 B h AR 47X
) FOFEZ L H'J%V»:f:\%’:— %52 4 o

____(2)sin36°=2sinl8" -

___(3)cos54°=3cos18" -
2tan 36°

4) tan72°=——"" o
— @ 1+ tan” 36°

NETILZ AadE T LA RHET AL
2tan @

__ (5) sin26=2sinfcosf=——— ©
1+tan” @

(6) cos20=cos’@—sin®f=2cos’@—1=1-2sin* =

2tan @

—_— (7) tan29—m

®) Sinzgzl—cosﬁ
- 2 2

) Coszg:1+cosﬁ
- 2 2

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %

2FRTI AN 2 E
(1) tan % +cot ~
8 8

(%11) float(tan(%pi/8)+cot(%pi/8));

(%01)2.82842712474619

(2) cos® 37 +sin” 3%
8 8

(%12) float((cos(3*%pi/8)) 2+sin((3*%p1/8))"2);

(%02) 1.0

1—tan’ @ ]
1+tan* @
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2tan5—7r
8

3)

1—tan® 5—7[
8
(%13) float((2*tan(5*%pi/8))/(1-(tan (5*%pi/8)"2)));

(%03) 1.0

(4) sin* iz +cos’ Iz
8 8

(%13) float((sin(7*%p1/8)) 4+cos((7*%pi/8))"4);

(%03) 0.75

3.?,?3—”<6?<2ﬂ' » ¥ cosﬁzl
2 25

()& sin2 0 ~cos2 @ ~tan2 O i

(2).‘1‘\sin§ > cosg . tang B

X A4 A E k¢ * Maxima fF 45X

4.
(DF & 02n o0 5l #  and =

(2)F1* (1) » & tanl5° eniE

X A{E 7 2%k i¢ * Maxima 248X

5. ANABC %% 4= &3> ¥ CD=AD = SR B
(D4 0=30" > £ sinl5° hig
(2)4 6=45" > £ tan22.5 hiE

X A{E 7 =% i¢ * Maxima jZ 483X
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6.3k 0 5k > ¥ sin0—cost9=—§ =

(1) sin2 6
(2) sin @ +cos 6

X AJE A2k i@ * Maxima f24835%

7’:& sin 6 :‘% 13X2-21X-10=0 - ‘f{l ’ ‘I\ cos2 0 z &

X AR A2 2 * Maxima 2485

8.3k sin@ ~cosO 5 x4px+q=0 h= 2> FEp~q &7

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

9«}1]'11' ‘fr’ﬁ_ ’4};\‘-_“1’»%16 g = f% % 2};\" ’ %ﬂ{ﬂ: 9% \Zl-'rjai:lt A5 \:l-rla;t_ﬂ/'?_:‘ f% % 2};\“ .
(1) sin3 6 = 3sin O -4sin’ 6
(2) cos3 O = 4cos’ O -3cos O

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%

@ 98]
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34 fpefeihI i

P.197

PR L R RT A E N2

(1) sin37.5"cos7.5"

(%11) float(sin(37.5/180*%pi)*cos(7.5/180*%p1));

(%01) 0.60355339059327

(2) sin82.5"sin52.5°

(%12) float(sin(82.5/180*%pi1)*sin(52.5/180*%p1));
(%02) 0.78656609248549

% Tfloat( #ciE ) 47 4 & 7 MEciE R 5 o) B o

MERY B RT AN B
(1) cos70°sin20° + cos50°cos10”
(%il) float(cos(70/180*%pi)*sin(20/180*%pi)+ cos(50/180*%pi)*cos(10/180*%pi));

(%01) 0.75

V4 2r kY1 17z
(2) sin—=cos——+sin—cos——
5 15 10 30

(%12) float(sin(%p1/5)*cos(2*%pi/15)+ sin(3*%pi/10)*cos(11*%pi/30));
(%02) 0.86602540378444
¥ Tfloat( #& & ) | «'}Fl oo REEEE K

BI4E 2 1 3 R cos20°cos40°cos80° 2. & -

(%11 ) float(cos(20/180*%pi1)*cos(40/180*%p1)*cos(80/180%%p1));
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(%01)0.125
% float( ¥ ), 474 4 7 Wi 5 ) & -

P.198

EERY 1 :E K sin20°sin40°sin 80° 2 & :

(%il) float(sin (20/180%%pi)* sin (40/180*%pi)* sin (80/180%%pi));
(%01) 0.21650635094611

% Mfloat( BeiE ) 4 4 A7 RBCEIH D L & -

PR3 5 B b BRFIER B PRA AT AT B RIFEA R B2 B - A
AB4c A 42 D £ fir AR B3 T 3 hgks P | § e BC=12 2 ¢ » ZBCD=67.5
"~ ZBAD=90" ~ /DAE=22.5" > ¥R J&d5 % £ chAFE(AB) KR L 7

X AR A2k 2 * Maxima 2485

P.199

EERY D AB L HE £ 2 AB=12> F P LPAB=525"+ ZQAB=7.5" ;& £AAPQ

(\x,

o fE -

X ARE A iEZk @ * Maxima 248 %

P.200

)48 4 : BERT A 2 No @

. Sz . 27w
s1nF+s1n—

(1) Sz 2
COS— —COS——
9 9

(%11 ) float((sin(5*%p1/9)+sin(2*%pi1/9))/(cos(5*%pi1/9)-(cos(2*%pi/9))));
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(%01) -1.732050807568877

(2) sin 20°+sin 40" -sin 80°

(%i2) float(sin(20/180%*%pi)+sin(40/180*%pi)-sin(80/180*%pi));
(%02) -1.1102230246251565 107

% float( i ) 454 & 7 BB 5L &Ko

. T
SIn———S1 %

(1) 0
COS——+COS—

30

(%11 ) float((sin(11*%pi/30)+sin(%p1/30))/(cos(11*%pi/30)-(cos(%pi/30))));

(%01) -1.732050807568878

(2) cos 40"+ cos 80°- cos 160°

(%i2) float(cos (40/180*%pi)+ cos (80/180*%pi)- cos (160/180*%pi));
(%02) 1.879385241571817

¥ Mloat( #cig ), 44 &7 WBeiE ik ko

B3E 5 F2X0Y=60" P 5 «XOY P3R%— BF AB1OX ~ PBLOY » ¥ Z/POA=q -

/POB=g
(1):%11 0P % = 4% &n#c% 5+ PA ~ PB ~ OA ~ OB
Q)i f LAYPE ,

OA+ OB

X AEE 7 224 * Maxima fZ 383X
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P.201

SEE Y D AB EFlehE £ ® AB=125 £ B LPAB=52.5"+ LQAB=7.5">  2x g AP+AQ
BP+ BQ

b i

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 2385
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P202 |¥ 3% 3-4

LA $#hatie 70O # a3 X
(1) 2sin55°c0s25 = sin40 " +sinl5°

_ (2)cos557-c0s25°=2sin40sinl5" -

=

TFEBEELE O FHET AL DI R
____(3)2sinacosB=sin(a+L)+sin(a+p5) -
(@M 2cosasinB=sin(a+B)-sin(a-B) -
(5 2cosacosfB=cos(a+pB)+cos(a-5)-

____(6)2sinasin 8=-[cos (a+B)-cos(a-B)]°
a+ﬁcosa—ﬁ .

(7) sina+cos f=2sin

2
(8) sina—sinﬁZZCosa;ﬁsina;zﬁ 0
) cosa+cosﬁ:2005a+ﬁcosa;ﬁ 0
a+p . a-p

o

(10) cosa—cosﬁ:—ZsinTsm 5

X AR A2 % * Maxima 248X

2R ETIENZE

(1) sin50°c0s20° +cos100 °sin50°- cos80 “cos60°
(%i1)float(sin(50/180*%pi)*cos(20/180*%pi)+cos(100/180* %pi)*sin(50/180*%pi)-cos(8
0/180*%pi)* cos(60/180*%pi));

(%01) 0.5

(2) sin5° +sin55°-sin65°
(%i2)float(sin(5/180*%pi) + sin(55/180*%pi)-sin (65/180*%pi)));

(%02) 0.0
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(3) sin® @ + sin*(120° + 6 )+ sin*(120°- )

AR A ik ié * Maxima f348 %

(4)logycos20° + log,cos40° + logrcos60 “ + log,cos80°
(%14)float(log(cos(20/180*%pi1))/log(2)+log(cos(40/180*%pi))/log(2)+log(cos(60/180*%
p1))/1og(2)+ log(cos(80/180*%pi))/1og(2));

(%04) -4.0

% Tfloat( BB ), 45 4 4 7 #BcE 5| &

3w RTAEN L E

2 4 67
(1) cos——cos—cos—
7 7 7

(%11 )float(cos(2*%pi/T)*cos(4*%pi/T)*cos(6*%pi/T));

(%01) 0.125

2r Ar 67
(2) cos——+cos— +cos—
7 7 7
2sin z (cos 2z +cos 4 +cos 67[)
_ . 2 Arx 67 ' 7
(F T ¢ cos7+cos7+cos7= 7 7 7 7 )

2sin£
7

(%12)float(cos(2*%pi/T)+cos(4*%opi/T)+cos(6*%pi/T));
(%02)-0.5
% Tfloat( BB ), 47 4 4 7 MBcE 5 ) & -

P.203

4.
(1)& 4vcos3 @ =4cos’ O -3cos O » :#% 1 coscos(60°+6)cos(60°—6) = icos 30
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(2)F1* (1) » F c0s20° cos40° cos60” tig

AR A ik ié * Maxima f348 %

S5HEETIEES

2co0s26 -1
1) tan(30°+6)tan(30°-0) = ————
(1) tan Jtan( ) 2c0s260+1
2) sin @ +sin 26 +sin 36 — tan 20

cos @ +cos 26+ cos 36

X AEE A 224 i@ * Maxima 338X

=
%
-
=

6. a+f= KT IS h

(1)sin cos 8
(2) cos” a+cos” 3

X ARE A iEk @ ¥ Maxima 2485

TAcL Y ff A~ 2 ki REE 7 Vieta(1954~1603) 7 52— » 3200 1 52 €32 2 {r

LV 257  BP Vieta eh¥ - B 1% *» 3L 1 X AABC ¥ » BC=a > AC=b - Rl

¢ A-B
a+b tanA;B

X ARE A iEZk @ ¥ Maxima 2485
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3-5 ARSIl

P.206

GIAE 10 38T 51 & Sdcit $ y=rsin(x+ )% 0 B 1> 00 EEM & S 1R
27 y=gsinx B,k %

(1) y=sinx-cosx

(2) y=x/§sinx+cosx

X AEE A 22 i * Maxima 338X

P.207

"TERY

(DREH#T 7] 4 Sfic it X y=psin(x+ 0 )23 » B¢ r>0 Y 3P HIRMGE T
(a) y=-sinx+~/3cosx

(b) y=3sinx—4cosx

X ARE A iEZk @ * Maxima 238 %

Qi f BTzl s Py » ZRaB 2 P(b,a)) ¥ £ ¢ 5 X $hit v ¥ 7SR

OP 75 v & » Pl d#ic f(x)=asinx+bcosx » ¥ it 5 - BAAZ Ik &7 > FH D

S #ic
AR A ik ié * Maxima f348 %

P.208

L
B

BIRE 2 D A RT A& Sdeeng X BE ]
(1) y=sinx+cosx

(2) y=5cosx-12sinx
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XA 225 % * Maxima fZ48%

MERY P BRT IR Sl < B8]

L
B

(1) y=+2sinx++2cosx
(2) y=7sinx+24cosx
XA 22 # * Maxima fZ48%

P.209

BIAE 30 A R Silioy =2V3sinx—2cosx+1 T A RN chd X B2 A 0 R A B
L E o~ o) ERFAIX

(1H)0=x=2r1

2)0=x=7

K AR 223k * Maxima f288%

P.210

LERY - ?#ﬁfl"ﬁi:y:coaﬁg)ﬂinx BRI G R B B MR A
*E s B ERFaX

(H0=x=27

(%Oéxé%

X AR A2k 2 * Maxima 2485

PIAEA: - R B RRORAB B IRPNEFAES (LR A N EFPAATEFR
) LB RN E- GBS0 0% G FAER > FIF R AER PR T 3 %

RHEEREMFR 2 L) 0 50020 Gl 2 OCLAB » AB¥? 74 BT (7 > &R
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mly



Department of Applied Mathematics, NPUE http://math.npue.edu.tw/front/bin/home.phtml

(D& AL R A 3 2 B4 2K (0C+AB)
QFAERY A auE 2 51 S FEAFHY L 0C K 2% 5000 %0 AB BRE 2
T 6000 o RIRZEAF AT o MERFEER RIS I OAD

X AR A2k 2 * Maxima 248

EERY 'f{ﬂjOABilF]'cié%’f Ljn % 5P 5 AB} 2 #5380 % PCLOA> C

2> PD1LOB* D %> Fw 1§45 PCOD 1 * 6 4

X ARE A iEZk @ * Maxima 2485
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P212 |% %8 3-5

LA $Henatisis 37O & ha L 47 X

N
<

B > Sl y =sinx+cosx (AR 5 SR BTTT F| Azt oh

St

(1) -1=<sinx=<1>-1=Zcosx=1’> " ek < B3 2 &/ ] B2

) ¥ idnT -
) ”'@,sz%E% =2 % Skt & o

— @ ﬁx:%f@b, y=—/2 % Sk @ o
_ (5 w#BA;¥ d y=sinx ﬁﬂ]%]ﬂjré.eé,iﬁg% N Tﬂﬁrﬁﬁfg )

— (6) B EA R
X A{E 7 2% i¢ * Maxima jZ 485X

2T AL Sdelp & = y=rsin(x+ 0 )R8 s HY rax FF T r> 00 B ook
ty & 14
(1) y = -7sinx+24cosx

(2) y = 8sin2x-15c0s2x

X A{E 7 2%k i¢ * Maxima 248X

3R g S B y=3sinx—cosx » OSXZ2 7 chBA5pF > B b ~ B2 B 5 &9

AR A=Kk @ * Maxima f238%

4.0=x=2rm> y=4sinx—2\/§sin(x—%) s kX BEEECPE A X F 2 HFS AL

B BpEAIX B

X A{E 7 =% i¢ * Maxima jZ 483X
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3K x+y=§ » 3R sinx-siny g+ B > E] B

X AJE A2k i@ * Maxima f24835%

6.€§.‘Tisinx+sin(x+§)+sin(x+2?”) g+ B~ ) B

X AJE A2k i@ * Maxima §24835%
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3-6 AF Hcerig s

P.213

FERY B ET S o RT T g

A: (D) B:(-3)~C:Q2i)*D: (51)~E: (1+i) ~F:(-2-2)~ G : (¥3-i) *H : (2+2/3i)

X AJE A2k id * Maxima §248 3%

P.215

PR L BT AT SRS B RA G4
(1)z=1

(2)z=5i

(3)z=1+i

(4)z=-2+2/3i

X AR A2k 2 * Maxima 2485

LERY P FRT AR SRS P RAgE

(1)z=-3
(2)z=2i
(3)z=-2-21
(4)z=3-i

X AZE A2k i@ * Maxima §24835%

P.216
BIAE 2 1 M S RS

(1)z=2(-c0s50°+i sin50 ")
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